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Βάρος στην επαφή με τους ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΕ ΣΟΒΑΡΑ

κατοίκους των συνοικιών
Δεκαπέντε μόνο ‘μέρες έμει­

ναν από τήν διεξαγωγή, των δη 
μότικών Εκλογών και όι συν 
δυασμόί που θα διεκδικήσουν 
τη δημοτική! αρχή της πόλης 
μας δίνουν το 'βάρος τώρα 
στην επαφή με τους κατοίκους 
των συνοικιών, πραγματοποιώ­
ντας περιοδείες και ομιλίες.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Κλιμάκιά υποψηφίων της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας» με ε­
πικεφαλής τον υποψήφιο Δήμα 
ρχο κ. Μανόλη Καρέλλη θα 
πραγματοποιήσει σήμερα εξορ­
μήσεις στ ανατολικά προάστια 

Θα γίνουν τρεις συγκεντρώ 
σεις, στα Νταμάρια, στις 7.30μ 
μ. στον Κατσμμπά, στις 8.30 μ 
μ. και στον Πόρο, στηνπλατεία 
Αγ. Γεωργίου, στις 9.30μ.μ.

Αύριο κλιμάκια υποψηφίων 
θα μιλήσουν σε συγκεντρώσεις, 
στην πλατεία της Ανάληψης, 
7.30μ.μ. στην πλατεία Πανανου 
στις 8.30 μ.μ και στην πλατεία 
Ευκαλύπτων του Αγιου Μηνά, 
στις 9.30 μ.ιμ.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
Στη λψικήί αγορά του Πόρου

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
περιάδευσε χθες το πρωί ο επι 
κεφαλής του συνδυασμού <Ήρά 
κλειο» κ. Στέλιος Ματζαπετά 
κης.

Στις 8.30 το βράδυ μίλησε επί 
σης στα εγκαίνια του Εκλογΐ 
κού κέντρου της Χρυσοπηγής, 
ενώ την ίδια α>ρα, ομάδες υπο 
ψηφίων δημοτικών συμβούλων 
του συνδυασμού περιοδέυσαν 
στο Μασταμπά, το Ατσαλένιο

πετάκης θα επίσκεφθεί την Αγ. 
Βαρβάρα, τα Δειλινά ώαι την 
Αγ. Τριαδα.

Το βράδυ θα μιλήσει σε συ 
γκεντρώσεις στο (Εργοστάσιο 
του Γερμανού, τον Ανω Μασ 
ταμπά και την πλατεία Ελενθέρ 
νης στα Καμίνια.

Αύριο το πρωί ο υποψήφιος 
Δήμαρχος θα επισκεφθεί το 
ΚΑΠΗ Μασταμπά, στις 6.30 το

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ
Διάθεση να κάνει... βόλτα μέσα 

στον εθνικό δρόμο, είχε ένα γα'ι' 
δουράκι! Αυτό όμως του στοίχι 
σε τη ζωή ενώ έγινε αιτία να τραυ 
ματισθεί βαριά μια τουρίστρια 
και ελαφρότερα ο συνοδός της.

Το περίεργο περιστατικό συνέ 
βη στις 11 το βράδυ της Πα-ρα 
σκευής στο 7ο χλμ. της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνου.

Σ' εκείνο τι σημείο εκινείτο ε­
νοικιασμένο αυτοκίνητο με τα 
στοιχεία ΗΡΑ 8303 που οδηγού 
σε ο Αμερικανός ΤΕΑΝΝΕΤΤΕ Μο 
MOCIUK 28 χρονών. Ξαφνικά πε 
τάχθηκε στο δρόμο ένα γα'Γδου

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
ρσκι, ο οδηγός του αυτοκινήτου 
φρενάρησε κι έστριψε το αυτοκί 
νητο προς τα δεξιά, προσπαθών 
τας να αποφύγει το ζώο.

Όμως ήταν πια αργά, αφού το 
αυτοκίνητο έπεσε πάνω του και 
στη συνέχεια στα κιγκλιδώμα­
τα.

Το ζώο έμεινε στον τόπο, ενώ 
η επιβάτης του αυτοκινήτου, 
PATRICIA SEAZLS’ 34 χρο- 
νών από τις ΗΠΑ, τραυματί­
σθηκε σοβαρά. Ελαφρά, όπως 
προαναφέρβηκε, τραυματίσθηκε 
ο οδηγός.

Ανυπότακτες ακέψεις

και τα Τρία Πεύκα.
Σήμερα το πρωί ο κ. Ματζα

Ο κ. Σ. Ματζαπετάκης

απόγευμα θα μιλήσει σε 
τρώση στο ξενοδοχείο 
ρια» και το βράδυ θα 
σε συγκεντρώσεις στην 
ψη και το Ατσαλένιο.

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

συγκέν 
«Αστό- 
μίλήσει 
Ανύλη

Την Κνωσό επισκέφθηκε 
χθες το απόγευμα κλιμάκιο υπο 
ψηφίων της «Δημοτικής Ανάπ 
λασης», με επικεφαλής τον κ. 
Δημήτρη Ξυριτάκη.
Στις 8 το βράδυ ο υποψήφιος 
Δήμαρχος μίλησε σε συτγκέντρω 
ση στην Κνωσό, στην οποία 
χαιρέτησαν και στελέχη 
του συνδυασμού.

Σήμερα το απόγευμα κλιμά-

ΓΚΡΕΜΝΟΣ
ΒανγΜη Τρατσέα

Πάντοτε, όσους χρόνους γρά ΜΝΟΣ» ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ.1963. ΤΥ 
φω, θα αναφερθώ και για τα ναρ ΠΟΓΡΑΦΕ1Ο ΕΜΠΟΡΙΟΥ. .Παρα-
κωτικά. Γράφω για να προσέ­
ξουν οι νέοι μας. Αυτούς κυνηγά 
ει της πατρίδας μας ο εχτρός: Τη· 
μερίδα του λαού μας που απο 
τελεί την περισσότερη δύναμη' 
την περισσότερη ορμή σε απρό

Θέτω αποσπάσματα από.τις σελί 
δες του.

’σμενες δύσκολες μέρες.

«Προσπαθούσα ν' απρξεχάσω 
της περασμένης.νύχτας τα έξαλ­
λα, τα φοβερά σμιξίματα... Το

ΜΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΛΗΓΗ
Του Αντώνη Κτιστάκη Υποψ. Δημοτ. Συμβούλου

Στην Αίγυπτο έζησα τριάντα 
χρόνους. Γύρευα την περιπέτεια. 
Όχι την καταστροφή. Γύρευα 
τον τρόπο να γράψω ένα βιβλίο 
για το αποτέλεσμα που φέρνουν 
τα ναρκωτικά. Ήθελα να σώσω 
τουλάχιστο αυτούς που γνώρι­
σα. Παιδιά καλών οικογενειών:

ντουμάνι του ξέφρενου <μεθυ-
σμού. Τους λάγνους χορούς, μα 
καμιά βουλή δεν έκανε δύναμη 
να με αποτραβήξει από κει. Γυρ 
νούσα πιο πίσω απ' ετούτη την 
έκλυτη ζωή. Μίκραινα. Γίνου 
μουν παιδί στο σπίτι π' αναθρά 
φηκα, μα ένας άνεμος δυνατός με 
άμπωθε. Με άμπωθε - σάμπως

Αλεξαντρινούς, Άραβες και Έλλη κα'ί’κι μ' ατσαρισμένο πανί —
“ _ 7 ', , · και με πλεύριζε στο κατώφλι...

Τούς, που ύστερα από τα νύχτε που ξενύχτησα χτες. Δε σηκώθη
νες. Τους συνομήλικούς μου αυ-

Ο κ. Δ. ^.υριτάκης

κιο της «Δημοτικής Ανάπλασης 
ιθα επισκεφθεί την περιοχή: της 
Φοινικιάς και στις 8 το βράδυ 
θα γίνει συγκέντρωση στο; συ 
νοικισμό του Δειλινού, στην ο 
ποια θα μιλήσει ο κ. Ξυριτάκης 

Τέλος Αύριο στις 6.30 το α 
πόγευμα θα γίνει περιοδεία στη 
συνοικία του Αη Γιάννη και 
στΐς_ .8 θα πραγματοποιηθεί 
συγκέντρωση στον Κατσαμπά.

Εκφράζοντας το παράπονο, 
την αγανάκτηση και την οργή 
μιας ομάδας συμπολιτών μου, οι 
οποίοι με ενημέρωσαν πριν δύο 

■ μέρες για ένα φλέγον και ζωτικό 
πρόβλημα που τους απασχολεί, 
θέλω να θέσω και στον Δήμο Η­
ρακλείου και στον νυν Δήμαρχο, 
αλλά' και στην κοινή γνώμη, το 
πρόβλημα αυτό, ελπίζοντας, μια 
και διανύομε προεκλογική περϊο 
δο, μήπως «ανησυχήσουν» μερι­
κοί αρμόδιοι και δώσουν κάποια 
λύση σ' αυτό. Εγώ προσωπικά 
το ελπίζω. Εδώ, βλέπει κανείς σή 
μέρα να κτίζονται δεκάδες αυθαί 
ρετα, σχεδόν με τις ευλογίες του 
κ. Καρέλλη και μια τρύπα που 
είναι το πρόβλημα που μας απα 
σχολεΐ δεν θα κλείσει;

Στο πρόβλημα λοιπόν:· Δεν θα 
πρωτοτυπήσω νομίζω, αν αναφέ 
ρω τους τεράστιους κινδύνους 
μόλυνσης του περιβάλλοντος και

ρινά μας γλέντια, γούσταραν... 
ένα τσιγαρλίκι χασίς. Με το πέ-

κα' που θα πήγαινα ανάμεσα 
στης μέρας το φως; θαρρούσα

ρασμα του χρόνου, παίρνω τον πως όλο το ψυχολόι της πολιτει- 
πρώτο που έπεσε... και τον κά- ας, εμένα θα κοιτούσε. Νόμιζα 
νω βιβλίο με τον τίτλο «ΓΚΡΕ- Συνέχεια στη σελ. 2

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 88
ΓΡΑΦΙΙΑ: θισσαλονίπκ I Τ.θ. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μασταμπάς

Διαιβύνσηχ 2584)82
Τ|1* Ευττάξιως 258-079
IΗ Λ. ΔιαχιιρΙσΗΚ 282-625

Τυπογραφείου 2584)79

ΝΡΑΚΛΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΙ

Σύμφωνα με τα μηνύματα που φθάνουν καθημερινά

ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΑΗΜΟΚΡΑΤΙΚΝΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

— Η κ. Ε.Μ. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. πέντε χιλ. (5000) 
στη μνήμη του πατέρα της Βασι 
λείου υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο «Αγ. Σπυρίδων».

— Η Οικογένεια Εμμαν. Τσα 
γκαρακη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 στη μνήμη Παν 
τελή Παπάζογλου για το ορφα 
νοτροφειο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς

— Η Οικογ. Θωΐμάι Βουβάκη

ρωση 40 ήμερό)ν από' του θανά
του της για τον IN 
σας Μασταμπά.

— Η Οικογ. Εμμαν 
σαβέτη κατέθεσε, στα

Παναγίτ

Από το: Γραφείο Τύπου της 
«Δημοκρατικής Συνεργασί­
ας» εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση:

’Μηνύματα θριάμβου της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας», έστει­
λαν χθες και τα Δυτικά Προά­
στια της πόλης μας, με τις εντυ 
πωσιακές σε όγκο και ενθουσια­
σμό συγκεντρώσεις, που πραγμα 
τοποιήθήκαν το βράδυ της Παρα 
σκευής, στα Δειλινά, στο Μιχαήλ 
Αρχάγγελο, στις Εργατικές Κατοι 
χίες, της οδού Λεβήνου. Η προ 
χθεσινή πρσεκλογική εξόρμηση 
του συνδυασμού της νίκης άρχι 
σε από τα Δειλινά. Το πλήθος 
που είχε συγκεντρωθεί διπλάσιο 
σε όγκο από την αντίστοιχη συγ 
κέντρωση του '82, επευφήμησε 
ζωηρά τον άξιο ηγέτη της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας» και τις 
καταξιωμένες προσωπικότητες 
που πλαισιώνουν το συνδυασμό.

ιΜετά την παρουσίαση των υ­
ποψηφίων Δημοτικών Συμβού­
λων, μίλησαν κατά σειρά οι υπο 
ψήφιοι: Αδ. Πρεβελιανάκης, Δημ. 
Βεργάκης, Ηρ. Μιχελινάκης, Γ. 
Καφούσης και Γ. Φραγκιαδάκης, 
ενώ θεριμό αγωνιστικό χαιρετι­
σμό απηύθυνε εκ μέρους της Τ.Ο 
ΠΑΣΟΚ Δειλινών Άννα 
Κονιδάκη, που τόνισε μεταξύ άλ 
λων ότι τα μέλη του λαογέννητου 
Κινήματος του ΠΑΣΟΚ με ομο 
ψυχϊα και αγωνιστικότητα δί­
νουν σήμερα τη μάχη για το σί- 
γσυρο θρίαμβο της 12ης του Ο- 
κτώβρη.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Διακοπτόμενος συνεχώς από 
τις ενθουσιώδεις επευφημίες των 
συγκεντρωθέντων μίλησε στη συ 
νέχεια ο σημερινός και αυριανός 
Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
ηγέτης της «Δημοκρατικής Συνερ 
γασίας» είπε ότι ερχόμαστε με 
ψηλά το κεφάλι και με ήσυχη τη 
συνείδηση για τέταρτη φορά να 
ζητήσουμε την ψήφο των Ηρα-

Ο κ, Μ. Καρέλλης

σχεδισσμούς, έχουμε ολοκληρώ­
σει τις μελέτες στα μεγάλα προ­
βλήματα της πόλης μας, ότι οι 
χρηματοδοτήσεις έχουν εξασφα­
λιστεί».

Καταλήγοντας ο Δήμαρχος■ 
«ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ, είπε:

«Μπορούμε να απευθυνθούμε 
στο μέλος και στον οπαδό του 
ΠΑΣΟΚ,·στο μέλος και τους οπα 
δούς των κομμάτων που μας υπο 
στηρίζουν, στο μέλος και στον 
οπαδό της Νέας Δημοκρατίας 
που πιστεύει στην πόλη, και στο 
μέλλος της στην Τοπική Αυτοδιοί 
κηση. Στον Κομμουνιστή που 
διατηρεί την κριτική του διάθεση 
έναντι της κοντόφθαλμης τοπικής 
ηγεσίας του, και να ζητήσουμε 
την ψήφο του για να γίνει η νί 
κη μας της 12ης Οκτωβρίου πρα 
γματικός θρίαμβος.

Το δικαιούμαστε, το δικαιού­
ται το Ηράκλειό μας».

ΟΙ ΑΛΛΕΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Ανάλογη επιτυχία σημείωσαν 
προχθές οι συγκεντρώσεις της 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙ­
ΑΣ» στο Μιχ. Αρχάγγελο και στις 
Εργατικές Κατοικίες της οδού Λε 
βήνου.

Και στις δύο συγκεντρώσεις πα 
ρευρέθηκε ο Βουλευτής του ΠΑ 
ΣΟΚ Αλέκος Δαριβιανάκης, ο ο­
ποίος μετέφερε χαιρετισμό και 
μήνυμα νίκιης του Προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργού Αν- 
δρέα Παπανδρέου. Στο Μιχαήλ 
Αρχάγγελο μίλησαν οι υποψήφι 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γ. Φραγ 
κιόδάκης, Μιχάλης Κλινάκης, Ζαχ. 
Κοκοσάλης, ενώ στην οδό Λεβ:’· 
νου οι υποψήφιοι κ.κ. Μ. Κλινά 
κης και Ηρ. Μιχελινάκης.

κλειωτών. Γιατί είπε διαχειριστί 
κάμε την ψήφο του λαού·μας στο 
διάστημα που μας πέρασε με εντι 
μότητα και με αίσθημα ευθύνης, 
και ότι με τη δύναμή σας κάναμε 
ό,τι ήταν δυνατόν να γίνει στην 
πόλη αυτή και ακόμα περισσότε 
ρα πολλές φορές..

Χαρακτηριστικά ο κ. Δήμαρ­
χος τόνισε ότι έχουμε να παρου 
σιάσουμε ένα σημαντικότατο και 
θεμελιακό έργο η αξία και η σήμα 
σία του οποίου αναγνωρίζεται 
ακόμα και από τους αντιπάλους 
μας. Επιδείξαμε, είπε,. παρόλο- 
που ανήκομε σε ένα κόμμα ο κα 
θένας από μας, υπερκομματι.κότη 
τα στη διαχείρηση των Δημοτι­
κών υποθέσεων. Με ιδιαίτερη έμ 
φάση- τόνισε ότι: «Εισαγάγαμε 
την αξιοκρατία και ότι καμμία α­
πόφαση στο Δήμο δεν θέλει δα 
κτυλικά αποτυπώματα, θέσαμε 
είπε, πάντα το γενικότερο συμφέ 
ρον πάνω από οποιοδήποτε ατο 
μικό συμφέρον, και ακόμα ότι έ­
χουμε χαράξει τους μεγάλους

του ίδιου του ανθρώπου από μια 
σπασμένη αποχέτευση, όταν μάλι 
στα είναι κεντρική και ανοικτή 
στο περιβάλλον μεγάλο χρονικό 
διάστημα. Κρίνω σκόπιμο όμως 
να αναφέρω, ότι στην περιοχή 
Κριτζά, στο ρέμα Μπεντεβή, ό­
που υποτίθεται γίνονται αποχε­
τευτικά έργα με το ρυθμό του 
γεφυριού της Άρτας, σ' ένα ση­
μείο κάτω ακριβώς από την παλιά 
γέφυρα Πατελλών, έχει σπάσει ο 
■κεντρικός αποχετευτικός αγωγός 
που συγκεντρώνει τα λύματα α­
πό την περιοχή της Λεωφ. Δήμο 
κρατίας, με αποτέλεσμα να σχη­
ματίζεται λίμνη βρωμιάς και μό­
λυνσης. Έχουν γίνει για τον λό 
γο αυτό, επανειλημμένες παρεμβά 
σεις και διαμαρτυρίες των περιοί 
κων-, τόσο στην Αστυνομία, όσο 
και στον Δήμο και στον εργολά 
βο του Δήμου, που σημειωτέον 
•είναι και Δημοτικός Σύμβουλος, 
με αποτέλεσμα, .ΕΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟ 
ΧΡΟΝΟ να μη λαμβάνεται καμιά 
πρόνοια, έστω· εμβαλωματικής θε 
ραπείας της ανοικτής αυτής πλη 
γής. Και ρωτούν οι κάτοικοι της 
περιοχής αυτής:

Έτσι προστατεύετε κ. Δήμαρ 
χε την υγεία των συμπολιτών 
σας, ή μήπως η ανοικτή αυτή 
πληγή είναι το αντίκρυσμα του 
συνθήματος των πανάκριβων γι 
γαντοαφισών, με τις οποίες έχε­
τε κυριολεκτικά «πνίξει» το Ηρά 
κλειο;

θα φράξετε καμιά φορά αυτό 
το καρκίνωμα που απειλεί την υ­
γεία των παιδιών μας; (Τα ονό­
ματα των συμπολιτών που καταγ 
γέλλουν αυτό το μεγάλο πρόβλη 
μα υγείας, στην διάθεση κάθε αρ 
μόδιου).

Ηράικλειο 27-9-1986 
Αντώνης Κτιστάκης 

Οδοντίατρος
Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλος 

ΣυΥδ. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΞΑΦΝΙΚΟΙ ΘΑΝΑΤΟΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Πέθανε ξαφνικά στο ξενοδο­
χείο ΔαναΤς, όπου διέμενε, ο Άγ 
γλος BRITAN ALWKH CATLTON 
60 ετών. Ο θάνατός του οφείλε­
ται σε παθολογικά αίτια.

Εξάλλου πέθανε ξαφνικά στα 
Μάλια από καρδιακή προσβολή 
που υπέστη, ο Γερμανός HANS 
SOHMOSK 58 ετών.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»
Δ Κασ- 
γ ραφεία

μνήμη Παντελή Πα- 
για το Ορφανοτροφεί 
Αγιος Μηνάς.

κ. Μιχάλης και Εφη

2000 στη 
πάζογλου 
ο ΙΑΚ ο 

— Ο

(κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ

βεκκα

Πρώην Εργοστάσιο Σκαπτικών

Αφών ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ, Τηλ. 250-555

κού θανάτου από παθολογικά 
τια.

Νέο τηλέφωνο

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Αρκολέοντος 15, Πλατ. Καλλεργών, Ηράκλειο

Πάνω από την Τράπεζα Κρήτης, 3ος όροφος.
ΑΠΟΘΗΚΗ: 4ο Χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μοιρών

Μηλάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνημη της 
μητέρας των Αγγέλας Μάνου 
σάκη με την συμπλήρωση έτους 
από το θάνατό της για το Κέ,ν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 

. Σπυρίδων
— Η οικογ. Κων. Λ Κασσα 

βέτη κατέθεσε στα γράφε,! τ μας 
δρχ 4000 στη μνήμη της αγα 
πημένης των αδελφής Πολύτι­
μης Μηλιαράκη με τη συμπλή

ΕΦΉΜΕΡΑ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΔΑΚΑ
Κ ι νδ υ νολογ ΐ α>... Κα τ εστη μέν ο 

...Εξουσία...
• Πολύχρωμες μπιχλιμπιδάτες 

χάντρες σκορπισμένες στον απέ 
ραντο ορίζοντα τον-προεκλογι-

των που ρίχνονται για να φωτί 
σουν.το πρόσωπο του υποψηφϊ 
ου.

Οι. νέοι όμως;
........ ,, . ,. Οι 18 χρονών. Αυτοί που ψη 

κό. Κι' έϊ^αί ατέλειωτη τούτη η φίζουν για πρώτη φορά;

μα? 4000 στη μνήμη της 
αγαπημένης των αδελφής μ® 
τη συμπλήρωση 4Ό ημερών α 
πό του θανάτου της για τον IN 
Αναλήιψεως.

— Η κ. Παπαδιώ I Δετοράκη

2000 στη μνήμη της κόοης της 
Ισμήνης Μεταξάκη όπως διατε 
θούν 1)Γ δρχ 1000 για τα συσσί 
τια Αγιας Τριάδας 2) δρχ 1000 
για το Κέντρο Βρεφών Η ΜΗ 
ΤΕΡΑ.

— Ο κ. Ιωσήφ Σταυρακάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη της συζύγου 
του Αικατερίνης για τον IN 
Αγιου Στυλιανού Δειλινών. .

— Η κ. Μαρικα Ζαχ. Περά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Σάββα Μι 
χελιδάκη για την Εταιρία Προ 
στασιας Ανηλίκων.

ΣΕΡΒΙΡΕΤΕ ΕΙΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ
Ή Φ ΥΣΙΚΟΣ Ο Θ ΑΝ ΑΤΟΣ 
ΤΟΥ Σ. ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ

Από την Αστυναμική Δ) νση Η­
ρακλείου ανακοινώθηκε, σχετικά 
με το θάνατο του καθηγητή Σάβ 
βα Μιχελιδάκη ότι αποκλείσθηκε 
εγκληματική αιτία και εξετάζεται 
η περίπτωσή αυτοκτονίας ή φυσι

αι

κυκλική γραμμή, που μέσα .της 
κλείνει φανταστικά κι αληθινά 
πλουμίδια προς χρήση των υπο 
ψηφίων Αρχόντων.

Ένα τεράστιο σεντούκι είναι 
ανοιγμένο μπροστά στους «εϊδι 
κούς», που έχουν αναλάβει τον 
σχεδίασμά και την εκτέλεση της 
προεκλογικής εκστρατείας.· Κι α­
πό μέσα -του τραβούν παλιές φω 
τογραφίες, σουβενίρ ξεχασμένων 
εποχών,· τρόπαια, τίτλους και πα 
ράσημα.

Όλα-είναι χρήσιμα τις.μέρες 
τούτες.

Και βρίσκεσαι εσύ, ο, απλο'Γ- 
κός, που οι γνώσεις σου για τη 
σημερινή πολιτική των αλλαγών 
θέσεων και χαρακωμάτων, βρί­
σκεται ακόμη σε νηπιακό επίπεδο, 
να νιώθεις να παρασέρνεσαι στη 
δίνη .των συνθημάτων.

— Τίποτε ο ένας.
— Σάπιο, φωνάζει ο άλλος.
Κι ο τρίτος που τρεις τετραε 

τίες βρίσκεται στην πρώτή γραμ 
μή, κι οι τόσοι αξιόλογοι που έδω
σαν κομμάτια από τον εαυτό αληθινοί.

. Οι νέοι, που τον τελευταίο χρό 
νο πέρασαν απ' τις μυλόπετρες 
της προετοιμασίας και τις εξοντω 
τεκές εξετάσεις;

Αυτοί που-η εμπειρία τους απ' 
την μονολιθικότητα και την άρ 
νηση των σχολικών, οργανώσεω" 
των κομμάτων δεν είναι καλή;

Οι πολίτες του σήμερα που 
στιβιάζονται σε τρώγλες - διαμε 
ρίσματα για να σπουδάσουν' αυ 
τοί που ψάχνουν να βρουν δου 
λει.ά' οι.νέοι, που πολύ καλά ,γνω 
ρίζουν ποιοι ευθύνονται για,την 
τωρινή κατάσταση, .ποιοι προ­
σπαθούν. για να ξεπεραστούν οι 
δυσκολίες και. ποιοι εμποδίζουν 
την πορεία προς τα μπρος.

Αυτή η καινούργια γενιά, θέ 
λει σεβασμό κι υπευθυνότητα.

Αφήστε Άρχοντες 'τα συνθή 
ματα.

■Ποιοι ‘είσαστε, θα το κρίνει ο 
Λαός κι η ιστορία, για όσους νο 
μίζουν ότι · δικαιούνται λίγες 
γραμμές σ' αυτήν.

Για τους νέους όμως, φανείτε

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

τους δώδεκα χρόνια στην υπήρε 
σία του Μεγάλου μας Δήμού;

Τί να πουν;
Το σεντούκι' είναι ανοικτό, κι 

οι ειδικοί καλά γνωρίζουν τι αρ 
μόζει, αληθινό ή φανταστικό, 
για να πεταχτεϊ ως ανταπάντηση.

Και καλά. Συ ο πολυκαιρισμέ 
νος ξέρεις το παιχνίδι των ημε­
ρών, και δεν πολυασχολείσαι με 
τα πυροτεχνήματα των σύνθημά

Πέστε τί θα κάνετε για το Η­
ράκλειο, εσείς.

Χωρίς τερτίπια, συνθήματα νί 
κες ή ήττες κομματικές ή πρόσω 
πικές.

Για τα παιδιά του Ηρακλείου, 
μέσα στο Ηράκλειο τα προγράμ 
ματά σας.

— Απλά, χωρίς χάντρες κι απο 
προσανατολιστικά συνθήματα.

Κώστας Δάκας.

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
— Πρόεδρος Επιτροπής Οργάνωσης Προγραμματισμού και

Ανάπτυξης Δημοτικού Συμβουλίου.
— Μέλος Δ.Σ. της ΕΤΒΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο το 1937. Αφού τελείωσε το Γυ- < 

μνάσιο και εκπλήρωσε τη στρατιωτική του θητεία, ασχο- < 
λήθηκε με το εμπόριο. Το 1970, διαβλέποντας την ανάπτυ- I 
ξη των θερμοκηπίων στην Κρήτη, ξεκίνησε την εταιρεία ; 
«Πλαστικά Κρήτης» που παράγει φύλλα κάλυψης θερμοκη- ] 
πίων, σωλήνες και πρώτες ύλες πλαστικών. Είναι από τις 1 
μεγαλύτερες και πιο υγιείς Ελληνικές βιομηχανίες πλαστι- < 
>κών, με υπερσύγχρονη και πρωτότυπη τεχνολογία και ση- < 
μαντικές εξαγωγές. <

Η συμμετοχή του Γ. Λεμπιδάκη στα κοινά αρχίζει από ] 
πολύ νωρίς. Είναι ιδρυτικό μέλος του ΠΑΣΟΚ και μέλος στις 1 
πρώτες νομαρχιακές επιτροπές του Κινήματος. Το 1974 και < 
1982 εκλέγεται Δημοτικός Σύμβουλος. Συμμετέχει ενεργά σε ! 
διάφορες επιτροπές του Δήμου, όπως σ’ αυτές που μερι- ί 
μνσύν για την αξιοποίηση των Τειχών και για το Πολιτιστι ] 
κό Κέντρο. Είναι Πρόεδρος της Επιτροπής «Οργάνωσης, ; 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης» του Δημοτικού Συμβου- < 
λίου. Από το 1982, είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου < 
της ΕΤΒΑ Α.Ε. I

Είναι παντρεμένος με την Άννα Περάκη και έχει δύο παι- J 
διά. !

aiDHRAKAElO
I ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

— ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΓΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΙΩΡΓΑΛΗΣ
Χρυσοχόος - Πρόεδρος ΠΑΟ Δειλινού 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Αγαπητοί Ηρακλειώτες,
Στις δημοτικές εκλογές δεν ψηφίζουμε για Κυβέρνηση. 

Κυβέρνηση έχουμε. Ψηφίζουμε για το Δήμο και την πόλη 
μας.

Τα προβλήματα είναι κοινά για όλους. Η λύση τους απαι­
τεί τη, μαχητική λα'Γκή συμμετοχή.

Μόνο η «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» θέλει και μπορεί να 
δράσει μαζί με τον ενεργητικά συμμέτοχο λαό.

ΝΕΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΓΙΑΝΝΗ ΡΟΥΣΑΚΗ
Επιχειρηματία (Εστιατόριο «Βαλκάνια») 

ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 
« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε τους καθ’ οιον- 
δηπατε τρόπον που συμμετεί­
χαν στο πένθος μας γΙα το θά­
νατο του συζύγου και πατέρα 
μας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ.

Επίσης ευχαριστούμε όλους
όσους κατέθεσαν στέφανο 
δωρεές στη μνήμη του.

Οικογέιίεια
Γεωργ ίου Ζερδάκη

και

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαρ ι στ ού μ μου-
σικοσννθέτη Γ ιώργο Σταυρια- 
νό και το συγκρότημά του για 
την εξαιρετική σε ποιότητα συ­
ναυλία που έδωσε στον Μαστα- 
μπά με την ευκαιρία των πολι­
τιστικών εκδηλώσεων του συλ­
λόγου μας.

2. Τον Σύνδεσμο Δημοκρατι­
κών Γυναικών Αρχανών και τα 
παιδιά του παιδικού θεάτρου 
του Συνδέσμου τους για την 
ήτολύ όμορφη θεατρική παρά­
σταση που έδωσαν με ίο. έργο 
«Το όνειρο του σκιάχτρου» του 
Τριβυζά... . . . ,. .

Από το Δ,Σ.

■" ■ .μ'....,·. -- -

^ΜΕΛ-ΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Σταματάκης του 
Εμμανουήλ και-της Ειρήνης το 
γένος Σταματάκη ιπου γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και η Σταματία 
Γιαλαμά του Βασιλείου και της 
Ευαγγελίας το γένος Γιουλούντα 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χριστοδουλάκης Γεώργιος 
του Ανδρέα και της Φωτεινής το 
γένος Αποστολίδου που γεννήθη 
κε-και κατσικεί στο Ηράκλειο και 
η Ταβλά Ειρήνη του Ανδρέα και 
της Ευαγγελίας το γένος Σαμιώ 
τη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στα Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο

Ο Πέτσαλης Σεβαστός του Φω 
τίου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Καλοτίνη που γεννήθηκε 
στην Κω και κατοικεί στην Λμε 
ρική και η Τσάτσαρη Δέσποινα 
του Στέφανου και της Μαρίας 
το γένος Γαλάτα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καλωουνάκης Ματθαίος - Αν 
δρέας του Νικολάου και της Αγά 
τιης το γένος Ψαρακη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Χαιρέτη Τεωργία του Νικο 
λάου και της Αικατερίνης το γέ 
νος. Τζωράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χριστόφορος Καλα'ι’τζάκης 
ταμ Χαραλάμπους και της Μα­
ρίας - Αναστασίας το γένος Ψα- 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αννα Μακρι 
δάκη του Ζαχαρία και της Αικα 
τερ,ίνης το γένος Κλάδου που γεν 
νηθηκε στο Πετρακέφαλο και κα 
τοικεί στο .Ηράκλειο . πρόκειται' 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

Ο αντιπρόσωπός «ος κ. ΙΩ­
ΑΝΝΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ θα σας πε­
ριμένει στο ξενοδοχείο «ΟΛΥ- 
ΜΠΙΚ» τηλ. 288861 του Ηρα. 
κλείου την ΔΕΥΤΕΡΑ 29 καί 
ΤΡΙΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ. Δο­
κιμές, πληροφορίες δωρεάν. 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡ­
ΜΟΓΩΝ -ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟ- 
ΠΟΥΛΟΣ Α.ιΕ, ΑΘΗΝΑ: Αγίου 
Κων)νου 6 (104 31), τηλέφωνα 
5223876.5229272. ΘΕΣΜΙΚΗ; 
Τσιμισκή 16 (546 24) τηλιέφ.: 
031 . 277609,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 
κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.

— Γεώργ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Χρυσοστόμου
★ 29)9)86:

— Γιάννης Παράσχος, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Μιχ. Μαστραγκαννάχης, ο­
δός Ευαγγελίστριας.

erAIDATAO
«ΑΣΓΟΡΙΑ»
Φαντασία
ΟΡΦΕΑΣ
Ξενοδοχείο «ο έρως»
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λαλάκης ο εισαγόμενος
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Γρανίτα από λεμόνι No 6
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διακοπές για πρωτάρηδες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«Κονάν ο βάρβαρος».
ΠΑΛΛΑΣ \
Ράμπο No 2
ΑΜΟΡΕ
θηριοτροφείο Αρρένων εναντί­
ον θηλέων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24«ρΟ:
— 28)9 Διακάκη Ευαγγελία, 
Καρτερού.
— 29)9: Σ.Φ. Χατζάκη - Πα-
ττανδρουλιδάκη, 1821.
• ΑΠΟ 08.00—24.00: 
— 28)9: Μττερνιδάκης 
Λ. Χρυσοστόμου.

Κων.,

— 29)9: Πιτροπάκη - Σέργι­
ου Ιωάννα, πλ. Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 28)9: Χαλκιαδάκη - Ανα- 
γνωστσπούλοο, Έβανς.
— 29)9: Τσαγκαράκης Γεώρ­
γιος, Λ. Ικάρου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 28)9: Παπαχατζάκης Εμμ., 
Κ. Λουκάρεως.
— Κουβίδου Αικατερίνη, Λ. 62 
Μαρτύρων.
— 29)9; Σ.Φ. Κουκουράκη - 
Νιφοροπούλου, Λ. Καλοκαιρινού 
— Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου.
• ΒΦΗΜάΗάΥυίΣΝλ

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΣΒΧ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

* 2WS:
— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Τ. Θεραπευτήριο
— Βενιήελειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. ΓΚΟΥΡ
★ 29)9:

■— Βενιζέλειο
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
—-Αγ, Γεώργιος
— Αγ, Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
—■' Αγ. I ωάννης 

•ΙΑΤΡΟΙ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
0<ρβ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδιά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οψθ)κά

— Μανουσάκης Ιωάννης, παθο­
λόγος, Ιδομενέως 34, τηλέφω­
νο 284152.
— Μαυ.ρουδής Μηνάς, παιδία­
τρος, Μ. Οδηγητρίας, τηλέφω­
νο 243400.
-— Χαριτάκης Νικόλαος, καρ­
διολόγος, Μαγγανάρηδων 35, 
τηλ. 230479.
-— Πατεράκης Εμμ., μαιευτή­
ρας - γυναικολόγος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 281281.
— Μιχελάκης Ιωσήφ, χειρουρ­
γός, Σμύρνης 26, τηλ. 235418,

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
Α Διημερεύοντια:

— Κων, Μανουσάκης, λεωφόρος 
Πλαστήρα.

— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Αντών, Βογιατζάκης, λεωφ.
-62 Μαρτύρων.

— Μιαν, Μαυράκης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά- 
ρου.

— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά- 
ίρου.

— Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

—· Παρασκ. Χειμωνίτη, οδός 
Παπαναστασίου.

— Κων. Σπιθάκης, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ.

— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, Ξε- 
ροπόταμος.

— Μιχ. Βασιλάκης9 Γάζι.
★ ΔιημερεΰονΤΒ:

— Αντών. Βογιορτζάκης, λεωφ.
62 Μαρτύρων.

— Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε- 
θνικής Αντίστασης.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Κων. Σπιθάκης, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ.

Διανυκτερεόοντα 29)9)86:
— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62

Μαρτύρων.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ.

— Παρασκ. Χίίμωνίτιγ, 
Πατταναστ οσίου.

Ικά-

οδός

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

« ΑΣΤΟΜΑ »
ΦΑΝΤΑΣΙΑ

Γουώλτ Ντίσνε υ'

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΟΕΡΩΧ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Ν. Παπαναστασίου

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 6
Α Προβολή. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέες απίθανες φάρ 
σες ■ .

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
.. .Στίφεγ-,ίϊκομφρε φ; Α Προβολή

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΜΕΧΡΙ 27)10

8 γνωστοί ζωγράφοι
Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 1986

Εκείνοι που φεύγουν

ΒΑΓΓΕΛΗΣ Ν. ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗΣ
(γιατρός, ετών 66)

ΕΡΤ 1

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Μουσικές σελίδες
12.30 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Λωξάντρα
3.20
3.50
4.30
5.25
6.00
6.30
6.45

Ντοκιμαντέρ 
Δημοτικό τραγούδι 
Χίλιοποδαρούσα 
Ιόλη
Κυριακάτικα 
Ειδήσεις 
Κυριακάτικα

9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν,φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Στούντιο - Στάδιο
3.00 Δημοτική μουσική
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.00 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πες το και θα γίνει
6.45 θέμα και θέαμα
6.55 Γουέμπστερ ο τρομερός
7.20 Γοσέστερν της Κυριακής
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ρεπόρτερς
10.50 Ο σύμβουλος
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 28-9-86

05.55 Δίκτυο ,
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκκλησίαστική 

μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
12.40 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
13.00 Δίκτυο

·***«·
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οεοε ΜΜΜΤ·γ Η
■ WAKABIGN .

στην αίθουσα τέχνης
Αύριο Διευτέρα στις 7 το α- 

πόγευμσ και έως τις 11 μ.μ. η 
Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου, 
στο διατηρητέο της οδού Ευ­
ρώπης 28, επαναρχίζει τις ερ­
γασίες της. Οκτώ ζωγράφοι α­
πό τους πιο σημαντικούς στην 
ελληνική εικαστική σύγχρονη 
πραγματικότητα, ο Γιώργος ©. 
Γεωργιάδης, ο Μιχάλης Γεωρ- 
γάς, ο Αριστόδημος Παπαδά- 
κης, ο Παναγιώτης Γράββαλος, 
ο Τάκης Μόσχος, ο Αριστείδης 
Βλάσσης, ο Χρόνης Μπότσο- 
γλου και ο Νικήτας Φλέσσας 
με την προσωπική τους έκφρα­
ση ο καθένας, αλλά με κοινό 
παρανο-μαστή την προσήλωσή 
τους στην παραστατική ζωγρα­
φική, που δείχνει να κερδίζει 
σίγουρα την μάχη στην σύγχρο­
νη δημιουργία σε παγκόσμιο ε­
πίπεδο, επιλέχτηκαν για να δώ­
σουν ένα πανηγυρικό τόνο στο 
νέο ξεκίνημα της Αίθουσας Τέ­
χνης, για την καλλιτεχνική σε- 
ζόν 1986 - 87.

Επίσης η Αίθουσα Τέχνης Η­
ρακλείου με τακτικές ώρες λει­
τουργίας 10.30 - 1.30 και 6- 
9 μ.μ. καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου απογεύματος και Κυρια­
κής^ σεβόμενη την επιθυμία φι­
λότεχνου κοινού αλλά και των 
σημαντικών καλλιτεχνών συνερ­
γατών της αποφάσισε από φέ­
τος να επιμηκύνει το χρόνο λει­
τουργίας εκάστης έκθεσης σε 
ένα περίπου μήνα.

Αρχίζοντας μ’ αυτή την πρώ­
τη έκθεση που θα διαρκέσει ως 
τις 27 Οκτωβρίου 1986.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων <Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5--8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 228846.

1—25

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο και, θείο

ΝΙΚΟΛΑΟ ΧΑΤΖΗΠΙΛΙΩΤΗ
Ετών 70

θανόντα εκηδεύσαμε χθες Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου.
Η σύζυγος: Δέσποινα- Χατζηπιλιώτη.
Τα ανίψια: Γιώργος και Ατλα Τελώνη, Γιάννης και Μαίρη 
Τελώνη, Δέσποινα και Βασίλειος Παρρής, Θεόδωρος-και Αγ 
γελική Τρικάλη, Ιωάννης και Σούλα Λαγουδάκη, Νίκος και 
Λένα Καλουδάκη.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ 
1ον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016 

2ον) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ 

(Κοντά, στα Γυμνάσια θερϊσσου, τηλ. 252- 
372) 

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου 

του Δικηγορικού Γραφείου 

του ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΑΘΙΑΝΑΚΗ 

είναι: 243795

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του OTE) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματα σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

οι ιατροί ;
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880 ί
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ ί

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930 (

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ J
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279 '

Δέχονται στα Ιατρεία τους ; I
Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ; ί 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου. ]ϊ

■Β

-

5 W bn,

■

Πέθανε και κηδεύτηκε το Σάβ­
βατο 20 Σεπτεμβρίου ένα εκλε­
κτό μέλος του Ιατρικού Κόσμου 
και της κοινωνίας του Ηρα­
κλείου, ο γιατρός Βαγγέλης Η- 
γουμενίδης.

Στη νεκρώσιμη ακολουθία, 
που εψάλη στον κατάμεστο α­
πό κόσμο μητροπολιτικό ναό 
του Αγίου Μηνά, χοροστάτησε 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεός. Τον νεκρό αποχαι­
ρέτισαν και εξήραν τις αρετές 
και την όλη προσφορά του οι 
κ,κ. Δημήτριος Δακ,ανάλης, 
πρόεδρος του Ιατρικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, Κων)νος Στε- 
φανάκης, συντ)χος καθηγητής 
Παιδ. Ακαδημίας και Γεώργιος 
Χονδράκης, γιατρός, γραμμα­
τέας του Ι.Σ.Η.

Ο Βαγγέλης Ηγουμενίδης 
γεννήθηκε το 1920 στην Άνω 
Βιάννο και ήταν ο δεύτερος α­
πό τους τέσσερις γιούς της οι­
κογένειας του Νικ. Ηγουμενί- 
δη. Μετά τις γυμνασιακές του 
σπουδές στο Γυμνάσιο Βιάν­
νου, όπου διακρινόταν για την 
επίδοσή του στα μαθήματα και 
στον αθλητισμό, φοίτησε στην 
Ιατρική Σχολή του Παν)μίου 

Αθηνών. Στη Γερμανοϊταλική 
Κατοχή: πήρε μέρος στην Εθνι­
κή Αντίσταση, αρχικά στην ε­
παρχία Βιάννου και αργότερα 
στο Ηράκλειο, όπου^ φοιτητής 
ακόμη, εργαζόταν στο Πανά- 
νειο Νοσοκομείο. Αδελφός του 
ήταν ο ήρωας της Εθνικής Αν­
τίστασης Γρηγόρη^ Ηγουμενί­
δης που εκτελέστηκε από τους 
Γερμανούς γ1α την εθνική του 
δράση.

Στη διάρκεια του εμφύλιου

πολέμου τραυματίστηκε βαριά 
και έχασε το ένα του πόδι.

Στην επαγγελματική του ζ«ή 
υπηρέτησε ως ιδιώτης γιατρός 
στην Άνω Βιάννο και αργότε. 
ρα στον Υγειονομικό Σταθμό 
Βιάννου. Πιο ύστερα εγκατα­
στάθηκε στο Ηράκλειο, όπου 
εργάστηκε πολλά χρόνια στο 
Ι.Κ.Α. και δίδαξε στη Σχολή 
Τουριστικών Επαγγελμάτων Η­
ρακλείου.

Ο Βαγγέλης Ηγουμενίδης 
πήρίξε εξαίρετος επιστήμονας 
και αγωνιστής της δημοκρατί- 
ας και άριστος οικογενειάρ. 
χης, μα πρώτα απ' όλα φ^άν- 
θρωπος με όλη τη σημασία της 
λέξης. Τόσο στη Βιάννο. όσο 
και στο Ηράκλειο, άσκησε το 
λειτούργημα του γιατρού με ο­
δηγό και γνώμονα της ζωής του 
την αγάπη και την εξυπηρέτη- 
ο-η των συνανθρώπων του. Τους 
αρρώστους του δεν τους έβλεπε 
ως πελάτες, μα ως ανθρώπους 
που χρειάζονταν βοήθεια. Γι’ 
αυτό, εκτός του ότι σε πάρα 
πολλές περιπτώσεις δεν έπαιρ. 
νε αμοιβή, συχνά πρόσφερε 
στους αρρώστους και φάρμακα 
και άλλη βοήθεια. Η ευγένεια 
της ψυχής του, η πνευματική 
του καλλιέργεια, η ανθρωπιά 
και οι άλλες αρετές τον θα μέ­
νουν αξέχαστες σε όσους τον 
γνώρισαν.

Εύχομαι να γίνει βάλσαμο 
στις ψυχές των δικών του η α­
γάπη και η εκτίμηση της κοι­
νωνίας, το φιλανθρωπικό του 
έργο ν’ αποτελέσει παράδειγμα 
για τους άλλους και η μνή,μη 
του να παραμείνει αιώνια.

Κ.Γ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ: Πλατεία Κορνάρου 26 

(είσοδος Λασιθίου 1) — Τηλ.: 288196 

Λειτουργούν όλες οι τάξεις, και 

1. Τμήμα ενηλίκων.

2. Τμήματα εντατικά για Τουριστικά Επαγγέλμα­

τα, από 1)11 —15)3.

Εγγραφές 9,30—2 και 5,30—9, κάθε μέρα.

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
πάλι, πως στη μορφή μου θα διά 
βαζαν της άνομης ζωής μου το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους Ηλεκτρικών Ειδών 

Οικιακής Χρήσεως.

Η Αποθήκη
ΜΗΝΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ και Σία Ε.Π.Ε.

όπως κάθε χρόνο, έτσι κι εφέτος, διαθέτει ετοιμοπαράδοτες ’ 

σε πολύ καλές τιμές, μια μεγάλη ποικιλία από θερμάστρες ; 

υγραερίου, και θερμάστρες ακάθαρτου πετρελαίου με μπου- ’ 

ριά. Περισσότερες πληροφορίες, στο τηλ. 255132. <

μυστικό, και θα με γιουχάϊζαν. 
—αναθωρούσα τον κοσμο της ε­
ξουσίας να με παρακολουθεί, να 
με πιάνει και να με χώνει στο κά 
τεργο. Είμουνα σαν τον αλήτη 
λαγό, που ξενυχταει στα μπαστα 
νια και τον παραμονεύουν με το 
δίκαννο στα περαματα. Καταβα- 
θα στο σπλάχνο μου ρίζωσε πια 
η συνήθεια. Φύτρωσε το πάθος 
και με τραβάει κατά που θελει. 
Κατά που θέλει ετούτο; Οχι! Α- 
φού τό χω μέσα μου, μουγκρί 
ζω πως τραβιέμαι κατά που θέλω 
εγώ. Εγώ μαι το πάθος μου. Εγώ 
μαι η θέληση. Εγώ είμαι αυτός, 
που θ' απολογ^θώ άμα ρθει η ώ­
ρα στον ίδιο μου τον άνθρωπο.

— II —
Ή μέρα μεγάλωσε σήμερα σαν 

την αγωνία μου. Ψάχνω κατ' από 
το προσκεφάλι μου. Πιάνω τη 
σύριγγα κι άδειασα μέσα στο αι 
μα μου διπλή δόση... Πέρασα κα

της διαφθοράς. Αντίς για ναρκω 
τικό γέμιζες την ένεση αποστειρω 
μένο νερά ανακατωμένο με λιγο­
στή δόση μορφίνης για να με θε 
,ραπέψεις με τον καιρό. Μα εγώ 
σε πρόδοσα. Νυχτογυρνούσες 
γυρεύοντας! Ποιόν;: Έναν που

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΧΑΡΙΩΝ

ΠΕΝΤΑΜΕΛΗ

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17 (περ. Αγίου Μηνά)

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228-936

— Τα Μαθήματα άρχισαν.

— Οι Εγγραφές συνεχίζονται.

— Το τμήμα «FRANCAIS DU SECRETARIAT» 

αρχίζει στις 20 Οκτώβρη.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εγγραφούν εγκαίρως.

- Τμήμα SORBONNE I, θα λειτουργήσει παράλ­

ληλα με το SUPERIEUR.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Τα παιδιά μπορούν τώρα μαθαίνοντας τη χειρο­

τεχνία, να δημιουργήσουν και να αναπτύξουν τη 

φαντασία τους.

• Χρησιμοποιούμενα υλικά:
—υλο, ύφασμα, κλωστή, γύψος, κεραμικά, χρώματα, χαρτί 

και άλλα πολλά.

• Καθηγήτρια:
Ρενάτα CREVAUX - Γεωργαντσποϋλου 

Πτυχιούχος Σχολής Καλών Τεχνών και Χειροτεχνίας 

Παν)μίου Κολωνίας Δυτ. Γερμανίας.

• Πληροφορίες - Εγγραφές:
5 7 μ·μ·> οδός Αλμυρού 16, πίσω από το Πάρκο 

θεοτοκόπουλου και δίπλα στο Ξενοδοχείο 

«Ντομένικο».

μποση ώρα παραδόμένος σ έναν 
έξαλλο άνθρωπο. Κι εβούλιαζα 
του χάους σιγά - σιγά, ίσαμε που 
με αρπάξαν τα οράματα. Βρισκο 
μαι χωμένος μέσα ο ένα μακά- 
βριο λάκκο, ανάμεσα σε πέντε η­
μερών τουφεκισμένα κορμιά. Ε­
δώ παρακάλεοα το θεό να' με 
σπλαχνιστεί και να με.ποθάνει. 
Πνίγουμουν στο ανυπόφερτο κα 
κό που με βρήκε. Άσπροι σκουλη 
κοι σέρνουνταν πάνω στα πτώ 
ματα. Είχαν γενεί όλοι μαζί, ένα 
φοβερό σύμπαντο ανθρώπινης 
βρώμας. Ένας σωρός λυωμένης 
σάρκας, που κολυμπούσε μέσα σε 
μια πράσινη πηχτή σαπίλα. Τα 
πτώματα ετούτα, μεταμορφωμέ­
να σατανικά, σου προξενούσαν 
περισσότερο το σιχαμό απο τη 
φοβία. Κατόρθωσα να συρθώ σε 
μια γωνιά. Έκαμα να μουγκρίσω 
ζητώντας βοήθεια! Ποιόν; Μ' α­
φού είμουνα σφαλιχτός στο νε- 
κροτόπι ετούτο, ανάμεσα στη 
θεοσ-κοτεινιά, γιατί αρπούσε η 
όρασή μου και το πιο παραμικρό

σου χάλασε τη ζωη. Ναι! Η κάθε 
σου νύχτα γινουνταν και πιο 
τραγική ίσαμε που σου σβησα 
την ομορφάδα. Χλωμιάσανε τα 
ρόδα π' ανθούσανε στα ωραία 
σου μάγουλα. Βράχνιασε η φω 
νή σου. Χάνεις το αλλοτινό σου 
μεγαλείο.

Σ αγαπώ! Ακόυσα πια μα­
κάβρια τη φωνή. Είναι η λέξη 
που βγήκε κάποτε με όλη τη ση 
μασία της αλήθειας. Βγήκε από 
τα σπλάχνα μιας γυναικείας καλ 
λονής. κι εφώ την κλώτσησα με τη 
λερωμένη μου ψυχή.

— ίΥ —
Η ξύλινη σκάλα έτριξε. Η άλλο 

τινή Αχιράφ με πλησιάζει. Χαμη 
λωσε και ψυθιρίζει πάλι δρόσε-1 
ρά: — «Σ αγαπώ». Μεταμορφώ 
θηκε κατόπι λευκή σάρκα, κολΛη 
μένη στο κόκκαλο, δίχως ψυχή. 
Την αγκαλιάζω. Τη φίλησα. Κλαί 
ω! θανάσιμα κυριάρχησε του Χά 
ρου η σιωπή. Φοβήθηκα κατά-· 
σπλαχνα στη μοναξιά και στην 
τρομάρα. Έκαμα προσπάθεια 
και θάρρος· ξανανέβηκα τα σκα­
λιά προσκυνώ το κούτελο της πε 
θαμένης αρετής. Κι εκατέβηκα, 
σάμπως να με κυνηγούσανε,

παραμορφωμένων νεκρών που 
βρέθηκα;

— Ill —
Στο ζεστό σου καμεράκι, Αχι- 

ράφ, είχα βρει τη στοργή που δε 
γεύτηκα ποτές. Γιατί να θυσια­
στείς για έναν τρομερό αλήτη, 
που το πάθος του δε τον άφηνε 
να σε καταλάβει; Σε παρατούσα 
κοιμισμένη, σε παρατούσα πα- 
ραδοιμένη στο όνειρο που θαρ­
ρούσες πως είχες αγκαλιάσει. 
Δραπέτευα από το απαλό σου ά­
ρωμα, και τραβούσα στα σπήλιά

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Η. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

μπουλούκι, όλα μου τα παρα­
στρατήματα.

Βγήκα στον κατασκότεινο δρό 
μο, πού τον φωτούσε δειλά ένα 
απόμακρο γκ-αζοφάναρο. Κατά 
που θα τραβήξω; Στάθηκα. Α- 
κουμπώ τη ράχη μου στον αντί 
κρυνό τοίχο. Ένας αντρίκειοςλυ 
γμός αντήχησε στη βαθειά νύ­
χτα. Κι αφού έκλαψε ο Αράπης 
ώρα πολλή μοιρολογώντας, έπαι 
ξε κατόπι στο σουραύλι του, το 
πιο αγαπημένο τραγούδι της Α- 
Χ'Ράφ.

— «Το Ζάρι».
Το πρωί βρέθηκε ένας κουβά 

ριασμένες ζωντανός σκελετός 
στον τόπο που στέκουνταν. Τα εί 
χε όλα αποξεχάσει ,Η μηχανή 
του νου είχε πια σταματήσει».

Εδώ κλείνουμε την αντιγραφή 
αποσπασμάτων από τις σελίδες 
του βιβλίου μου, «ΓΚΡΕΜΝΟΣ». 
Αν θέλουνε οι νέοι μας, ας προσέ 
ξουν. Τίποτε άλλο.

Βαγγέλης Γρατσέας.
Σήμ.: Αρχισε το τύπωμα του 

νέου μου βιβλίου που έχει τίτλο: 
«Η ΠΕΙΝΑ». Τυπώνεται στις Εκ­
δόσεις «ΚΝΩΣΟΣ» του συντοπί 
τη μας Βιβλιοχαρτοπώλη, Στέ­
λιου Χαλκιαδάκη.

Β. Γρ.

Ο είκσνιζάμενος 9χρονος Βα 
σιλάκης Κουβόποολος, πάσχει 
από όγκο στο Θυμοαδένα και 
πρεπει να χειραυργη'θκί στοεξω 
τερικό. Επειδή οι γονείς του εί 
ναι φτωχοί βιοπαλαιστές, έχει 
ανάγκη βοήθειας από Φιλανθρώ 
πους. Ο λ)σμός του στην Εθνι 
κή Τράπεζα είναι Ιιΐ2)625200—

* 
ί
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ μικρό οικόπεδο 
ιστόν Κόκκινο Μύλο, Κάτω· Α- 
χαρναιι, εντός σχεδίου (κτίζε, 
,τίαι σιαν πρώτη κατοικία).με οι­
κόπεδο εντός ταυ οικισμού κ,αλ 
λιθέας ή στη συνέχεια απρ το 
βργοστάσιο Σαιριδάκη, περιοχή 
Χρυσό βιαλάντου, μέχρι απόστα­
σή 500 μέτρων. Τηλ. 228360, 
9.00 — 13.00.

(Δ 924) !_4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος Πεκινουά, 
θηλυκός, στην περιοχή Σταυ- 
.ρωμένος. Ο ευρών θα ομειφθεί. 
Πληροφορίες τηλ. 253307 και 
253330'

(Δ 925)
ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Εισαγωγές αυτο­
κινήτων γιο πρώτη φορά στο 
Ηράκλειο. Με-αχειρισμένα αυτό, 
κινητά με 6 ΜΗΝΕΣ ΓΡΑΠΤΗ 
ιΕΓΓΎΗΣιΗ!! Επιβατικά αυτοκί- 
νητα για ιδιώτες, αναπήρους, 
•πολυτέκνους, μετοικσύντες με 
■μειωμένοι δασμό. Μήν ξεχνάτε 
την εγγύηση. Π. Πρεκατσαύνης 
. Ε. Πρεκατσουνάκης Ο.Ε. — Λ. 
62 Μαρτύρων Τ59, τηλ. 255752

ΚΥΡΙΑ ·ον.αλιαιμβάΜει τη φύλαξη 
παιδιών πρωινές ώρες στο σπί­
τι της. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250473.

(Δ 918) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα· με κουζίνα. Τηλέφωνα 
251783 — 250898'
. ................  1^—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μ·ε 
καλοριφέρ, ρετιρέ, για μια ή δυο 
φοιτήτριες, επιπλωμένη πλήρως 
•με έπιπλα - κουζίνα, ψυγείο κ.λ. 
π. .Περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ. 
253065'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα­
τάλληλη για- βιοτεχνία με τη­
λέφωνο και βιομηχανικό ρεύμα 
με δύο προσόψεις, επιφάνειας 
400 Τφ, Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 250944'

(Ε 236) 1—^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα· και 
λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 9 
(Πατέλλες). Πληροφορίες τηλ.

226690.
(Ε235) 1.—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ, με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο Δήμο και ό­
πισθεν Λυκείου «Κόραήζ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(Ε128) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο με ειδικές κατασκευές κα­
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη, σε Ιο όροφο 
επί της Λ. Καλοκαιρινού, εμβα- 
δού 55 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
0241)25202’ απογευματινές και 
βραδανές ώρες.

46234) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση Γά. 
ζι 300 μ. στεγάσιμα και πολλοί

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της 
Φ υσ ι κο μαθη-μο τικής Σχολής π α- 
ραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
Μαθηματικά . Φυσική - Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου . Λυκεί­
ου. Τηλ. 244303, 7—10 π.μ. και 
7—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωμα­
τίων με κουζίνα και λουτρό ε­
ξωτερικά σε μικρή -τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226690.

(Π 196) 1—3

(Μ 822) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμά­
των, παλαιό λιόφυτο, εις θέση 
Γούρνες Τεμένου'ς. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HILMAN 1500, μοντ. 
72, περασμένο- από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 500.000 δρχ., καθώς και SU. 
ZUKI 500, μοντ. '82. Τιμή 500.- 
000 -όρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Π 177) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ- ρίες τηλ. 254.962.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα,ι, επί της ασφόλτου,
πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ. 221755

ί!

ovbuCToi χώρα*ι 
τηλ. 255046"

(Ε 233)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφορίες

1—3

2 δωμάτια
στον Πόρο για φοιτήτριες και 
■μία οικία στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285751.

(■Ε174) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γκάλαξυ» για 
φοιτητές ή εργένη. Πληροφο- 
ρίβζ τηλ. (01) 8319351.

(Ε 160) 1—6

σικόμαθηματικής Σχολής, παρα. 
δίδει ιδιαίτερο μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 230452 (3 
ιμφ. — 8 μφ.).

(Μ 824)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει. μαθήματα οε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες. 
Τηλ. 252984, απογευματινές ώ- 
ρες,

(Μ 794) 1—.β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 324 FOYL
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407“ Α-

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ 
Κειμένων - μελετών - τε- 
χνικών και ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΝ 
ΤΑΞΕΩΝ (IKA, ΤΕΒΕ, Δη 
μασιού). «Ντορέ» 1ος ό­
ροφος 11 γραφείο. Τηλ. 
228782 και 227522 ώρες 
9—2 μ.μ. εκτός Σαββάτου

(Δ923) 1—5

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για "6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS
τηλ. 283640. 

(Δ 893) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος θηλυικός, 
ράτσας Κούρκσκα (7 μηνών), 
άσπρο με καφέ πιτσιλιές, από 
περιοχή Γιόφυρο. Παρακαλεϊται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242064 και αμειφθήσεται μ® 20. 
000 δρχ.

(Δ92Ό) iu_5

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

LEVER HELLAS AEBE
(Αλεξανδρουπόλεως 25, 115 27 Τηλ. 7704-811)

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ- 
πΙεύθυνία μαθητές Γυμνασιίου - 
Λυκείου. Άριστη, μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη- 
■κτικά! Τιμή πολύ συμφέρουσα! 
Τηλ. 238239 από 2—IO μ.μ. 
ΥΤ': (Σας συμφέρει να αρχίτ 
σετε αμέσως μάθημα για το βα­
θμό του Α’ τριμήνου ο> οποίος 
είναι καθοριστικός για τη σχο­
λική χρονιά. Αργότερα αν θέ­
λετε διακόπτετε).

γιος Νικόλαος Κρήτης, 
σοβαρές- προτάισεις.

(Π 187)

Μόνο

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στα Δειλινά. 
Πληριοφαρίες τηλ. 283688.

(Π 186) · 1ι-Β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελσιόδενδρο 
(ψ'ίλολιές), 11 χιλιόμετρα από 
το- Ηράκλειο. Πληροφορίες τηλ. 
251591 από 5—9 μφ.

(Π1Θ1) ,1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
•εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξο. 
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Τηλ. 286009 - 289910.

(Π 192) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπερο- 
ψ ωμόν η, αυτόματη και WV 
GOLF 1200 CC εκ ΓερμανίΟς 
σ>ε αρίστη κατάσταση Τηλέφ. 
255049 — 255371.

(Π 193) 1^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ΤΟι- 
ρίτ Με’ι’γτάνι, στην προέκτα­
ση τη ς Λεωφ. Ιωνίάς 50 μι. από 
την γέφυρα της εθνικής οδού, 
με εξαιρετική θέα·, εντεταγμένα 
στην επέκταση του σχεδίου πό- 
λης. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γριαφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρίς αέρα· μόνο με 
κοστολόγηση του εμπορεύμα­
τος βάσει τιμολογίου τουριστι­
κό κατάστημα στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 225198.

(Π 178) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 6ου ορόφου, 
2 δωματίων κοι αποθήκης και 
λοιπών βοηθητικών χώρων, 52 
τ.μ., στην οδό Δελημάρκου 11 
(Καμαράκι). Πληροφορίες τηλ.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200 . 300 τφ. περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων και παρόδους αυτών. Τηλ. 
224422 — 281558, κ. Δημήτρη.

(Ζ465) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 15-13 ετών 
γιρ νια ,εργασθεί σε εργαστήριο 
ηλεκτρολογίας ψυκτικός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241339"

(Ζ 466) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολά­
βο συνεργείο ή μεμονωμέ 
νοι καλουπατζήδες να ερ- 
γασθούν σε δύο μεγάλα 
έργα στανΑγ. Νικόλαο με 
το τετραγωνικό, ή μεροκά 
ματο. Πληροφ. τηλ. 234-

(Π 180) 1—2

(Π 194) . 1—5
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Μεσαρπελιές: 
ΟιικόρεδΡ 5 CO τιφ. και 266 Τ.μ. 
με 6.500 το τ.μ. Οικόπεδοι 320 
Τφ. με σπίτι δρχ. 2.500.000.

ζήτα (Μ -823) . 1—3

(Π 190) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD, μοντ. "85 
ισε καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
0892)51029.

(Π 18S) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΡΙΑΤ 128 
ιΜπερλινέτα, μοντ. '73. σε αριί- 
•στη κατάσταση. Τηλ. 237204.

660, κάθε μέρα από
γεύμα ή βράδυ μετά τις 9.

(Ζ464) 1—5

(Π 175) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέριας ακινήτου 
300 τ.μ. σε ωρ·αί·α θέση αξίας 
2.500.000, μόνοι στο. ήιμψσυ λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 284522 οπό 
■8—7 μ.μ. και 236249 από 8—

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. Επαγγελματική 

άδεια οδήγησης. Χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Ηλικία μέχρι 28 
χρονών. Προϋπηρεσία δεν είναι α­
παραίτητη.

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ παρακαλούνται να στεί- 
λουν βιογραφικό στην παραπάνω διεύθυνση (Κα 
Β. Κουτσοσπύρου. Διεύθυνση Προσωπικού).

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΙΔΑΓΩ­
ΓΟΣ με πολυετή φροντιστηρια­
κή και εκπαιδευτική πείρα πα- 
ραιδίδει ιμαθήματο Κοινωνιολο- 
γίας στο σπίτι του για υποψή­
φιους Δ" Δέσμης. Εγγυάτοι. σί­
γουρη.. επιτυχία. Πληροφορίες 
τηλ. 242817, μετά τι,ζ 3 μφ. .

(Μ 821) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό- 
λεως 1ος όροφος ανεξάρτητος, 
καιτάλληλος για επαγγελματική 
στέγη ή κατοικιίο. Τηλ. 226464.

(0.1811,) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 
CIVIC δθυρο, μοντ. 1979, αυ­
τόματο·, 1300 CC. Τηλ 226809 
από 4—8 μ.μ.

(0183) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι MAZDA με 
•εμπορί'κιή άδεια σε καλή κατά- 
σταιση σε τιμή ευκαιρίας; με εμ- 
ικολίες Πληρωμής. Τηλ. 237777, 
κ. Κώστα, ■

•(Π 179) 1—3

Τηλ. 237734 
3604067' 

(Π 195)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 
συγκρότηιμα

και

για

01)3636690 ή

.1—3

10 μ.μ'.
(Ο 184) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντιέλο ’75,

1—2 
αυτοκίνητο FIAT μο- 
4θυρο, σε καλή κα-

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
(Απέναντι από τα Δικαστήρια)

Από 1ης Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν 
τα κάτωθι τμήματα:

• Πρότυπα παιδικά (για μαθητές Δ’ Ε’ Στ' Δημοτικού)
• Όλων των τάξεων (A' Β' C D’ Ε’, PALSO, HIGHER 

και F. C CAMBRIDGE)
• PROFICIENCY CAMBRIDGE
• Ειδικά ταχύρυθμα τμήματα τριμήνου διάρκειας 

για μεγάλους.
Σύγχρονη Διδασκαλία (VIDEO CASSETTE SYSTEM) 

Αγάπη και φροντίδα για το παιδί.
Εξασφαλισμένη επιτυχία στις εξετάσεις PALSO και 

CAMBRICGE.
ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥ ΝΑ.
Εγγραφές καθημερινά 9,30’ — 1, 5 — 8,30’

Τηλ. 285582, 287060

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

11—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

1)

2)

3)

Ψαρομηλίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354

Φλωρϊνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592

Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ
(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ί Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου ;

Πανεπιστημιακών Πτυχιοϋχων Αγγλικής Φιλολογίας ;

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ
• Ρυθμική Γυμναστική

• Ενόργανη Γυμναστική

• Αερόμπικ.

• Αδυνάτισμα - Σύσφιξη

• Σάουνα.

Γυμνάζεστε σωστά και υπεύθυνα 

από πτυχιούχους Καθηγητές Φυσ. Αγωγής. 

ΤΜΗΜΑΤΑ: ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ

Διεύθυνση: Γιάννη Ψυχάρη 39 - Μσσταμπάς

Πληροφορίες: Τηλ.: 252338, 252313, 283791

φωτογραφικό 
ετταγγελμαπΤα

Γάσταση. Τηλ. 236603. 
(Π 185)

ή απαιτητικό ερασιτέχνη απο- 
τελούμενο από: φωτογραφική 
ΐμηχανή ΝΙΙΚΟΝ; νορμάλ φακό 
ΘΟμφ., τηλεφακό 200 μ.μ., φ®- 
ίκό ευριγωνίας, φωτοκύτταρο, 
ηλεκτρικό φλας, τρίποδα, δερ­
μάτινη βαλίτσα·, πολλά μικρο- 
Εξάιρτφαται καιι φίλτρα·. Επίσης 
μηχανή προβολής ισλάιτς και 2 

■κουτές έτοιμα σλάιτς. Όλα αυ­
τά σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ, 243.566.

(Π 182) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από τον Προμηθευτικό 
Βιοτεχνικό Συνεταιρισμό 
Περιπτεριούχων και Ψιλι­
κατζήδων Νομού Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Τ. Βοηθός Λογιστού για 
να αναλάβει καθήκοντα A 
ποθηκαριου.

2. Υπάλληλος Πωλήσε- 
ων
3. Οδηγός - Διανομέας με 
γ νώσει ς έμ π ο ρ ι-κές (π επ ε ι - 
ραμένος).
Η πρόσληψη θα γίνει με­
τά από αξιολόγηση των 

βιογραφικών σημειωμάτων 
που θα προσκομίσετε. Πήη 
ροφορίες: Τηλ. 252407— 
253759 — 226382 όλες τις 
ώρες.

(Ζ467) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιρος αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες τηλ. 224.811.

(Ζ460) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη γαζώτρτα. 
Πληροφορίες τηλ. 242180.

(Ζ 452) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, ή βοηθός 
μάγειρα και μπουφετζής. Τηλ. 
280.679 — 283.291.

(Ζ 454) 1—3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΕΙ 
τεχνίτη και βοηθό. Πληροφο-
pi®C τηλ.. 236743. 

(Ζ428) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριστικό γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Ζ 430) 1—5

ΔΩΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ 
ΤΙ ΚΑΝΑΤΕ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ 
ΚΑΙ ΤΆΥΟΑ1ΡΕΤΑ, 
κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

ΙΠΟΤΑ.
Ότανγιαπρώτη φορά ανέλαβε δήμαρχος Ηρακλείου ο 
κ. Καρέλλης, ο αριθμός των αυθαιρέτων κτισμάτων 
ήταν ελάχιστος.

Σήμερα, μετά από δώδεκα χρόνια «ηγεμονίας» 
Καρέλλη, 15.000 περίπου αυθαίρετα περιζώνουν 
ασφυκτικά το Ηράκλειο και κάνουν ανεφάρμοστο, αν 
όχι αδύνατο, οποιονδήποτε πολεοδομικό σχεδίασμά. 
Η πόλη αναπτύσσεται άναρχα, τυχαία, παραμορφωμέ­
να, χωρίς κανένα σχέδιο και κανένα στόχο. Το Ηρά­
κλειό μας δεν έχει ούτε Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο 
ούτε εγκεκριμένη επέκταση, παρά τα προεκλογικά 
πυροτεχνήματα περί «κατεπείγουσας διαδικασίας». 
Το χάος κι η ταλαιπωρία είναι πια ο κανόνας ζωής για 
τους Ηρακλειώτες. Προς δόξαν του κ. Καρέλλη..

Ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυασμός «Ηρά­
κλειο» κι ο Στέλιος Ματζαπετάκης είναι αποφασισμέ­
νοι να προχωρήσουν δυναμικά στον σχεδίασμά του 
πολεοδομικού μέλλοντος της πόλης μας. Στο όμορφο 
και καλά οργανωμένο Ηράκλειο του αύριο, που θα 
εξιλεώσει τη γενιά μας στα μάτια των παιδιών μας για 
τις εγκληματικές αμέλειες και την απίστευτη ανευθυ- 
νότητα της δωδεκαετίας του τίποτα

Πρώτη μας δουλειά θα είναι να διορθώσουμε όσα 
μπορούν ακόμα να διορθωθούν. Με τη συνεργασία 
των Συνοικιακών Συμβουλίων (δηλαδή, της δημοκρα­
τικά εκφρασμένης γνώμης των δημοτών, που τόσο 
επιδεικτικά περιφρονεί ο απερχόμενος δήμαρχος) θα

προχωρήσουμε στην άμεση εφαρμογή των μελετών 
για την αναβάθμιση της πόλης μας. Θα επισπεύσουμε 
και θα πραγματοποιήσουμε την ένταξη στο· Σχέδιο 
Πόλεως όλων των πυκνοδομημένων περιοχών, κρίνο­
ντας με κριτήρια κοινωνικά και ρεαλιστικά κάθε 
περίπτωση. Παράλληλα, θα θέτουμε τις βάσεις για τη 
μελέτη ένταξης της ευρύτερης περιοχής σ' ένα Γενικό 
Πολεοδομικό Σχέδιο, για να προστατευθεί το Ηράκλειο 
από μελλοντικές αυθαιρεσίες'.

Ηρακλειώτισσες και Ηρακλειώτες, αυτή τη φορά ας 
σκεφτούμε το Ηράκλειο. Στα προεκλογικά κέντρα μας 
ζητήστε και μελετήστε το πρόγραμμά μας. Συζητήστε 
με τους υποψηφίους του συνδυασμού μας. Αγωνι- 
στήτε μαζί μας για το Ηράκλειο και μόνο το Ηράκλειό. 
Γ ιατίδεν υπάρχουν άλλα περιθώρια... Όμως.

Η ΔΩΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ ΤΙΠΟΤΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕ

Για να μη χαθούν κι άλλα χρόνια

ΗΜΚΛΕΙΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
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ΕΓΓΡΑΦΟ TOY EOEH ΠΡΟΣ ΕΝΟΣΕΙΖ TON EOE

ΟΦΗ: Στόχος μια μεγάλη νίκη
ΜΕ νωπές ακόμη τις δαφ 

νες από τη μεγάλη νίκη της πε 
ρασμένης Κυριακής στα Γιάν­
νινα ο ΟΦΗ υποδέχεται σήμερα 
στο γήπεδο τηυ την Δόξα Δρά 
μας με στόχο την 3η συνεχή 
νίκη, στο πρωτάθλημα.1

Με όπλο την καλή κατά 
στάση που βρίσκονται οι ποδο 
σφαιριστές (φυσική, ψυχσλογι

ροφοριες ο κ. Γκέραρντ (ήρθε 
χθες βράδυ από την Ολλανδία) 
θα ξεκινήσει τοναγώνα με την 
εξής Ηάδα:

Μητσέας, Ανδρεανίδης, Βα 
σιλείου Παπαβασιλειου Μι 
χαλίτσος Τσινός, Ισης, Α 
θανασιάδης, Γιάννανιν, Σα

συνδέσμου διαιτητών Πιερίας 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ

Τελικά θα δούμε 
δι του ΟΦΗ με την 
σε ζωντανή μετάδοση

ΤΗΝ TV 
το παιχνι 
Χαίντουκ 
την Τετά

Τι είναι ο φόρος 
προστιθέμενης αξίας

Χθές Σήμερα Αύριο
ΤΑ... γαρύφαλλα άνοιξαν και έκλεισαν τα προχθεσινά εγκαίνια 

του εκλογικού κέντρου της «Δημοτικής Ανάπλασης». Πριν το ά­
νοιγμα του κ. Μανόλη Βασιλάκη μια κοπέλλα, στέλεχος του συν 
δυασμού πέταξε από το βήμα γαρύφαλλα προς το πλήθος. Το ί­
διο έκανε και ο κ. Δημήτρης Ξυριτάκης μόλις τελείωσε την ομι­
λία του. «Ηταν συμβολικό αυτό δείγμα ότι εμείς είμαστε νέοι και 
άφθαρτοι στις ιδέες και την πρακτική μας» έλεγε αργότερα υπο­
ψήφιος του συνδυασμού.

κή) την παράδοση που 
θέλει πάντα νικητή, αλλά

τον
και

μαράς, Βλαστός.
ΑΠΟ την άλλη 

Δόξα ήρθε χωρίς τον 
που είναι τραυματίας.

με την συμπαράσταση νων φι
με

λάθλων του, η ομαδα της πό

πληροφορίες μας 
εξής:

πλευρά η 
Υφαντίδη 
Σύμφωνα 
θα παίξει

ρτη από την τηλεόραση της 
ΕΡΤ—2 στις 8μ.μ. Την περιγρα 
φή του αγώνα θα κάνει ο Ακης 
Παναγιωτόπουλος.

Εξάλλου χθες αποφασιστηκε 
ότι η αποστολή του ΟΦΗ για 
το" Σπλίτ της Γιουγκοσλαβίαςθα 
αναχωρήσει- στις 4 το απόγευ

λης μας αισιοδοξή για μια με 
γάλη νίκη που θα την ανεβάσει 
στην κορυφή του βαθμολογι 
κού πίνακα. Βέβαια αυτό θα εί 
ναι συνάρτηση με ένα στραβό 
πάτημα του σημερινού τρωτοπό 
ρου ΠΑΟΚ, που αγωνίζεται 
στον Χαριλάου με τον Αρη.

ΚΑΤΑ δημοσιογραφικές πλη

Δάφκος, 
τουρίδης

Τσελεμπής, Παχα 
Παπαθεοδωρου,

Τασσόπουλος , .Βασ:.-ακά- 
κης, Μάλιος, Φλέγκας, Βό 
λτσεφ,· Τσβετκοφ, Γκαμπιέ

τας.
Διαιτητής του αγώνα, που 

θα αρχίσει στις 3,30μ.μ. θα εί­
ναι ο κ. Μπουρουτζόγλου του

μα της Τρίτης.
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΠΑΕ — ΟΦΗ
ΜΕ το ποσό των 20.000

000 δραχμών θα επιχορηγηθεί 
φέτος η ΠΑΕ — ΟΦΗ απο την 
Πολιτεία. Η επιχορήγηση αυτή
θα γίνει 
πως και 
νια.

μέσω του ΟΠΑΠ, ό- 
τα προηγούμενα χρό

Εργοτέλπζ - Πάτρα στις 11 π.μ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ θα αναμετ 

ρηθεί σήμερα στις 12 το πρωί 
στο γήπεδό του με τον ΑΟ Πά 
τρας, με σκοπό να κάνει την 
πρώτη του νίκη για το πρωτά 
θλημα της Γ Εθνικής.

ΟΙ κιτρινόμαυροι στο παιχνι 
δι αυτό θα κυνηγήσουν πάση 
θυσία την νίκη για να κάνουν 
έτσι ένα νέο ξεκίνημα αλλά και

να ξαναφέρουν την χαρά στους 
φιλάθλους τους.

ΑΠΟ τον αγώνα αυτό θα α 
πονσΊώσουν πάλι οι τραομπτίες 
Πλέτσας και Μπόλος καθώς και 
ο τιμωρημένος Κορωνάκης.

ΧΘΕΣ το πρωί ο προπονητής
της ομαδος Παραμανλής
προπόνησε για τελευταία φορά 
τους παίκτες του, και θα ξεκινή

σει τον αγώνα με τους εξής: 
Χαλκιαδάκη, Πασσώ, Μερ 
ταράκη, Φραγκιαδάκη, Μα 
μόκα, Γιαλαμά, Καρέλλη, 
Πετράκη Κεφάκη Καρατζά 
Συντίχάκη.

Εγγραφο με το οποίο γίνε­
ται ενημέρωση πάνω στις γε­
νικές αρχές και τη φυσιογνω­
μία του Φόρου Προστιθέμενης 
Δξίας, έστειλε το Επαγγελμα­
τικό και Βιοτεχνικό Επιμελη­
τήριο στην Ομοσπονδία Επαγ- 
γελματιών - Βιοτεχνών και όλα 
τα Επαγγελματικά και Βιοτε­
χνικά Σωματεία του νομού.

Στο έγγραφο τονίζεται, με­
ταξύ άλλων:

«Όπως είναι γνωστό, από 
1—1 —1987 θα ισχύσει και 

στη χώρα μας ο Φόρος Προστι­
θέμενης Αξίας όπως ισχύει στις 
ά^ες χώρες . μέλη της ΕΟΚ. 
Είναι ένας γενικός έμμεσος φό­
ρος κατανάλωσης που επιβάλ­
λεται πάνω οπήν προστιθεμένη 
αξία των αγαθών και των υπη­
ρεσιών σ όλα τα στάδια της 
παραγωγικής διαδικασίας, κα­
θώς επίσης και στα εισαγόμε- 
να προϊόντα με τους ίδιους φο­
ρολογικούς συντελεστές που ι­
σχύουν για τα εγχωρίως παρα- 
γόμενα. Με την καθιέρωση αυ­
τού του φόρου και στη χώρα 
μας δεν πρόκειται να προστε- ■ 
θεί ένας επιπλέον φόρος στο !

■ ται ότι είναι απλός στην εφαρ­
μογή του, σύγχρονος, ολοκλη­
ρωμένος και κοινωνικά δικαιό­
τερος από το ισχύον φορολο­
γικό καθεστώς.

Ο Φόρος Προστιθεμένης Α­
ξίας είναι ο φόρος που επιβάλ­
λεται πάνω στην προστιθεμέ- 
νη αξία που περικλείουν τα α­
γαθά ή οι υπηρεσίες. Σαν προσ_ 
τιθεμένη αξία στην προκειμένη 
περίπτωση, είναι η διαφορά α­
νάμεσα στην αξία των πωλή- 
σεων της επιχείρησης και στην 
αξία των αγορών της σε υλικά, 
σε πρώτες ύλες ή σε υπηρεσίες 
που υπεισέρχεται στην παρα­
γωγική διαδικασία για να πα- 
ραχθεί και πωληθεί το προϊόν.

Ο Φόρος Προστιθεμένης Α­
ξίας παραμένει ανεπηρέαστος, 
δεν εισέρχεται στο κόστος των 
αγαθών και όταν το αγαθό φθά­
νει στην τελική κατανάλωση, η 
συνολική του φορολογική επι­
βάρυνση είναι ανάλογη με την 
τιμή του στο στάδιο αυτό. Το 
ιδιαίτερο αυτό χαρακτηριστικό 
της μη σωρευτικότητας, συντε­
λεί στο να επιβαρύνονται τα

Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Στραβουδάκης, του 
συνδέσμου διαιτητών Πειραιά:

Εθνικός Αοτ. - Ηρόθοτσς οτπν Καιοαριανά
Χωρίς τον Φουστανάκη, που 

είναι τραυματίας, ο Ηρόδοτος 
αγωνίζεται σήμερα στην Και- 
σαριανή με τον Εθνικό Αστέρα 
για το πρωτάθλημα της Γ' Ε­
θνικής. Η ομάδα της Αλικαρ­
νασσού θα ξεκινήσει με την α­
κόλουθη σύνθεση:

Χανιωτάκης, Αποστολάκης,

Ασλάνης, Πατεμτζής, Μανιός, 
Κοιλιάρας, Μαρινάκης, Καμί- 
τσης, / Νιόπλιας, Κουτσάκης, 
Λάμπρου.

Στον πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Γιαμα- 
λάκης, Βοργιάς, Πρωτογερά- 
κης, Κεφαλούκος, Αγαπητός.

Αισιοδοξία επικρατεί στις

τάξεις του Ηροδότου και πι­
στεύεται ότι αν η ομάδα «πιά- 
σει» την γνωστή της απόδοση 
θα αποσπάσει ένα θετικό απο­
τέλεσμα.

Διαιτητής της συνάντησης 
θα είναι ο κ. Δημόπουλος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

φορολογικό μας σύστημα, «λ- 
λά, αντίθετα, καταργείται ένας 
αριθμός φόρων που ενσωματώ­
νονται στο Φ.Π.Α. του οποίου 
τα έσοδα θα είναι ισόποσα με 
εκείνα ποι^ προέρχονται από 
τους καταργούμενους φόρους. 
Καταργείται δηλαδή ο φόρος 
Κύκλου Εργασιών (ο ΦΚΕ δη­
λαδή) και το χαρτόσημο καθώς 
και ορισμένοι άλλοι εξειδικευ- 
μένοι φόροι. Ο Φ.Π.Α. σε τε­
λευταία ανάλυση δεν βαρύνει 
τους επαγγελματίες και βιοτέ- 
χνες σαν επιχειρήσεις. Θεωρεί.

αγαθά και οι υπηρεσίες μια 
φορά μόνο και να εξασφαλίζε­
ται έτσι ισότητα στο επίπεδο 
του τελικού καταναλωτή. Η βα­
σική ιδιαιτερότητα που τον 
διακρίνει από τους λοιπούς έμ­
μεσους φόρους και στην οποία 
οφείλεται η μη σωρευτική ιδιό­
τητά του, βρίσκεται στο γεγο­
νός ότι δεν εισπράττεται στο

στάδιο της τελικής κατανάλω­
σης όπως γίνεται με τους λοι­
πούς έμμεσους γενικούς φό­
ρους, αλλά σε όλη τη διάρκεια 
του κύκλου παραγωγής και δια­
νομής των αγαθών με τμηματι­
κές καταβολές που αντιστοι­
χούν στην αξία που προστίθε­
ται στο αγαθό σε κάθε στάδιο 
της παραγωγικής διαδικασίας.

Ο Φόρος Προστιθεμένης Α- 
ξίας έχει τον χαρακτήρα της 
γενικότητας. Και αυτό έχει δι­
πλή σημασία γιατί δηλώνει ό­
τι από τη μια πλευρά ο φόρος 
αυτός πρέπει να επιβάλλεται 
χωρίς εξαίρεση σε όλα τα αγσ1 
θά και τις υπηρεσίες μέχρι και 
το στάδιο του λιανικού εμπο­
ρίου και από την άλλη ότι κα­
λύπτει όλη την έκταση της χώ­
ρας εξαιρέσει της περιοχής του 
Αγίου Όρους. Πράγματι, σκο­
πός της φορολογίας αυτής εί­
ναι να επιβαρύνει γενικά τα α­
γαθά και τις υπηρεσίες ώστε 
να φορολογούνται όλοι όπως 
γίνεται και με το φόρο εισοδή­
ματος, λαμβανομένης ταυτό­
χρονα υπόψη κατά έμμεσο τρό­
πο και της φοροδοτικής ικανό­
τητας των καταναλωτών».

ΜΕ μια ποιητική... «μπηχτή» ολοκλήρωσε το χαιρετισμό του 
στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου του κ. Ξυριτάκη, ο υποψήφι 
ος κ. Μαν. Κυριάκης: «Πλήθος Ρωμαίων υπαλλήλων, Μάντες και 
Αστρονόμοι περιστοιχίζουν τον αυτοκράτορα, ετοιμάζουν να πα 
ραδώσουν τα κλειδιά και την υπόκλιση...

Υπάρχουν προϋποθέσεις για μια καινούργια άνοιξη»; απάγγειλε 
από το «Κατά Σσδδουκαίων» του Μιχάλη Κατσαρού.

ΧΘΕΣΙΝΗ συζήτηση μεταξύ συνεργάτη της στήλης και μέλους 
της Ν.Ε. του ΚΚΕ εσ. «Απορώ με την απόφαση του Κυριάκου 
Σκεμπετζή, να μπει στο ψηφοδέλτιο του Καρέλλη», έλεγε ο φίλος 
του ΚΚΕ εσ. «Πριν λίγες μέρες μας έλεγε ότι ο Καρέλλης είναι αυ 
ταρχικός κι επικίνδυνος ανπκομμουνιστής. Τώρα πως τα βρήκανε 
δεν ξέρω.,.».

ΤΑ... μουστάκια του, λένε κάποιες «κακές γλώσσες» έχει βάλει 
στοίχημα γνωστός μυστακοφόρος δημοτικός σύμβουλος και υπο 
ψήφιος του συνδυασμού του κ. Καρέλλη. Σε περίπτωση που η «Δη 
μοκρατική Συνεργασία» χάσει τις εκλογές, θα τα κόψει. Και ο ί­
διος βέβαια είναι πολύ περήφανος για το τεράστιο μουστάκι του 
Φανταστείτε να αναγκαστεί να το κόψει μετά από 15 μέρες...

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
12 ΑΤΟΜΑ
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Δώδεκα άτομα συνελήφθησαν 
προχθές από υπηρεσίες της Αστυ 
νομικής Δ)νσης Ηρακλείου, γιατί 
έκτιζαν οικοδομές χωρίς να έχουν 
άδεια της αρμόδιας αρχής.

ΑΠΟ αναγνώστη της «Π» του οποίου τα στοιχεία έχει η στή 
λει, πήραμε και δημοσιεύομε την παρακάτω επιστολή:

«Αγαπητή «Πατρίς». Επιτρέψε μου ν' απασχολήσω τις στήλες 
σου με ένα πρόβλημα: Όσοι κινούνται πεζοί στο κομμάτι της Λ. 
Κνωσού κοντά στη διακλάδωση προς Φορτέτσα και στην είσοδο 
του Βενιζελείου αντιμετωπίζουν μεγάλη δυσκολία για να περά­
σουν από τη μια πλευρά του δρόμου στην απέναντι, λόγω της 
μεγάλης και ταχύτατης κίνησης αυτοκινήτων. Ιδιαίτερα όσοι χρη 
σιμοποιούν το λεωφορείο και πιο πολύ οι φοιτητές του Παν)μίου 
μας περιμένουν ώρα πολλή να βρουν ασφαλές διάκενο. Ο κίνδυ­
νος ατυχήματος είναι μεγάλος. Προτείνω να κατασκευαστούν άμε­
σα νησίδες πραγματικές και όχι με απλή διαγράμμιση, όπως είναι 
τώρα. Ετσι θα έχει κανείς ν' αντιμετωπίσει μόνο το ένα ρεύμα 
κυκλοφορίας κάθε φορά, και ο κίνδυνος θα περιοριστεί και η εκ- 
νευριστική αναμονή εκατοντάδων ανθρώπων κάθε ώρα θα μειω­
θεί σημαντικά. Όσο για πεζοδρόμια στην ίδια λεωφόρο, μετά τον 
Άγιο Κωνσταντίνο, είναι μάλλον... υπερβολή να μιλάμε...».

Λάγοονοήμερα οι Οιοουλλογικοί κωπηλασίας»
Άρχισαν χθες και λήγουν

σήμερα στο λιμάνι της πόλης 
μας οι Διασυλλογικοί Αγώνες 
Κωπηλασίας με συμμετοχή του 
ΝΟΗ, του Ν.Α. Συνδέσμου, του 
Ν.Ο. Ρόδου και του Ολυμπια­
κού Π.

Τους αγώνες αυτούς διοργα- 
νώνει η ΕΚΟΦΝΣ σε έξι πόλεις 
της χώρας μας. Στην πόλη μας 
γίνονται για πρώτη φορά παρό­
μοιοι αγώνες.

Παρά του ότι η Ομοσπονδία 
καθυστέρησε να κοινοποιήσει 
στον ΝΟΗ την εγκύκλιο για 
την έναρξη των αγώνων, η διοί­
κηση του Ομίλου έκανε το παν 
και πιστεύεται ότι όλα θα πά­
νε καλά. Χαρακτηριστικά είναι 
τα λόγια του προέδρου του Ν. 
Ο.Η. κ. Κανακάκη σε χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου: «Κάναμε 
ο,τι είναι δυνατόν από την με­
ριά μας για την ομαλή διεξα­
γωγή των αγώνων, παρά του 
ότι η Ομοσπονδία μας έστειλε 
αργά την εγκύκλιο και ότι μας 
χορήγησε για έξοδα μόνο 60. 
000 δρχ.». Στη συνέχεια είπε: 
« Εχομε πάρει τα κατάλληλα 
μέτρα για τυχόν ατυχήματα 
και έχομε ορίσει άτομα στις 
κατάλληλες θέσεις ώστε να μην 
υπάρξει πρόβλημα».

Το λόγο πήρε στη συνέχεια 
ο κ. Σ. Ανδρεάδης, εκπρόσωπος 
της ΕΚΟΦΝΣ και είπε: «Συμ­
φωνώ ότι έγινε λάθος από την 
μεριά μας και ήδη διερευνάται 
για το ποιος έφταιξε και δεν 
ήρθε γρήγορα η εγκύκλιος. Πά­
ντως από ό,τι έχω δει όλα εί­
ναι έτοιμα για την σωστή διε­
ξαγωγή των αγώνων». Για να 
προσθέσει: «Το Ηράκλειο επι-

λέχτηκε γι’ αυτούς τους αγώ­
νες γιατί είναι μεγαλούπολη. 
Ο ΝΟΗ είναι ένας όμιλος δρα­
στήριος και μπορεί να αναπτύ­
ξει το άθλημα σ’ όλη την Κρή­
τη. Αλλά για να αναπτυχθεί 
αυτό το ακριβό άθλημα θέλει 
σκάφη, λεμβαρχείο και κωπη- 
λατηριο. Γι αυτό οι τοπικές 
αρχές πρέπει να βοηθήσουν για 
να φτιαχτούν αυτά που δεν υ­
πάρχουν στην πόλη σας».

Τέλος ο .αλυτάρχης των αγώ­
νων κ. Μοναχός αναφέρθηκε σε 
τεχνικά θέματα και είπε επίσης 
ότι οι αγώνες αυτοί θα βοηθή-

Οι αγώνες σήμερα θα αρχί­
σουν στις 3.15 μ.μ. με τα πα­
ρακάτω αγωνίσματα: 
— Σκιψ κορασίδων.
— Διπλό σκιφ παίδων.
— Σκιφ εφήβων, 
— Τετράκοπος παίδων. 
— Διπλό σκιφ εφήβων. 
— Σκιφ νεανίδων.

Αντώνης Παπουτσάκης

ΠΟΑ κοι Ποσειδώνας 
με Ουνατούς αντιπάλους

Στη σημερινή τρίτη αγωνι­
στική του Εθνικού Ερασιτεχνι­
κού Πρωταθλήματος ο ΠΟΑ 
παίζει στην έδρα του με τον 
Ηλυσιακό, ενώ ο Ποσειδώνφς 
αγωνίζεται στο Ρέθυμνο με τον
τοπικό 'Αρη.

Αναλυτικά το σημερινό 
γραμμα των αγώνων των 
δων μας έχει ως εξής:

• ΠΟΑ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ:
Ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει

πρό- 
ομά-

στις
3.30 το απόγευμα στο γήπεδό
του τον δυνατό Ηλυσιακό με 
στόχο να κάνει την τρίτη κατά 
σειρά νίκη του. Η ομάδα του 
Ατσαλένιου θα ενισχυθεί στον 
αγώνα αυτό με τους Βάβουλα 
και Ρωμανάκη, ενώ θα απουσιά­
ζει ο τιμωρημένος Σψακιανά- 
κης. Ο προπονητής της ομάδας

κ. Τζανής θα αρχίσει τον αγώ­
να με τους εξής:

Κοτζαμάνη, Παπαδάκη, Πε­
λέκα, Βάβουλα, Σινάνη, Μιχε- 
λουδάκη, Μασέλη, Κοκκόση, Μα 
στρογιαννάκη, Μηλιαρά, Μπα- 
κούση.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Πα- 
γάνογλου του Συνδέσμου Διαι­
τητών Αθηνών.
• ΑΡΗΣ Ρ. - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
Χωρίς τον τραυματία Καλυ- 

κάκη ο Ποσειδώνας αγωνίζεται 
σήμερα στο Ρέθυμνο με τον το-
πικό Αρη. Η ομάδα του κ.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-9-86

σουν τον ΝΟΗ αλλά και την α­
νάπτυξη του αθλήματος γενι­
κότερα.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ν. Υόρκης 133,427 138,873
Δ. Γερμανίας 65,252 67,916
Γαλλίας 19,919 20,732
Αγγλίας 191,316 199,124
Ελβετίας 80,640 83,932
Ολλανδίας 57,264 59,621
Ιταλίας ΐοο μ. 9,363 9,748
Δανίας 17,136 17,842
Αυστρίας 9,204 9,583
Σουηδίας 19,061 19,845
Νορβηγίας 17,885 18,621

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εταιρείας Προστασίας Ανη 
λίκων Ηρακλείου σε συνεδρία 
ση του μετά το θλιβερό άγγε 
λμα του θανάτου του επίτιμου 
αντιπροέδρου της, ΚΩΝΣΤΑΝ­
ΤΙΝΟΥ )ΒΑΡΒΕΡΑΚΗ αποφά­
σισε «μοφωνα α) να παφαστεί 
στην κηδεία, β) αντί στέφανου 
να κατατεθεί το ποσό των 10 
000 δραχμών υπέρ των σεισμοπ 
ληκτων της Καλαματας, γ) να 
εκφραστούν τα συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του, δ) να δη 
μοσιευθεί το παρόν στον Τόπι 
κό Τύπο.
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙίΟΥ

Οι εγγραφές στα Τμήματα Ε 
θνίικών χορών και Κλασσικού 
Μπαλέτου του Λυκείου γίνον
τα,ι καθημερινώς πλην Κυριακής
απ ώρα 5.30 έως 8μμ στα εντευί· 
κτήρια Λεωφόρου Δουκός Μπο ‘ ® 
φωρ, έναντι τένις. Τηλ. 226117 ι J

(Εκ του Λυκείου)
1—3

ΟΣΟΙ ξεχάσατε, σας υπενθυμίζομε ότι η ώρα από σήμερα άλ­
λαξε. Από τις 4 τα ξημερώματα πήγε μία ώρα πίσω.

ΠΕΤΑΛΟ 
Απόψε από ώρα 9,30’ 

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 86» 
Παρουσίαση: ΜΑΡΙΑ ΑΛΙΦΕΡΗ 

Προσκλήσεις: Θεσσαλονίκης 7, τηλ. 281375 

και στην είσοδο του Κέντρου «ΠΕΤΑΛΟ»
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■

Κ

■ ■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την υποχρέωση i s
να ευχαριστήσω από τον Τύπο ! ^-ΥΆΛΌΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ.
το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ
—ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΩΝ ΕΥΛΟΓΛΥ 
ΠΤΩΝ και ΚΑΡΕΚΛΟΠΟίΩΝ 
για την ηθική, και υλική βοή 
θεία ιπου ιμηυ παρείχαν κατά 
την διάρκεια του τραυματισμού 
μου. ;

Ms συναδελφίκούς χαιρετισ-! ι 
μους.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Μικρά άλλά ένδιοιρέροντα
Φ ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή στις 1 

το μεσημέρι στο κλειστό της 
πόλης μας θα γίνει φιλικός αγώ 
νσς Βόλλευ μεταξύ της ΓΕΗ 
και του ΟΑ Χανιών.

Η Ανδρική ομαδα απάσκετ 
της ΓΕΗ στα πλαίσια της προ 
ετοιμασίας της για το πρωτάθ 
λημα του Επαρχιακού ομίλου 
’θα δώσει σήμερα φιλικό αγώνα 
με τον ΑΟ Χανιών στις 11.30 
το πρωί στο κλειστό γουναστή 
Pio της πόλης μας.

• ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και συνε 
χίζονται σήμερα τα πρτοταθλή 
ματα Μπάσκετ Κρήτης Παίδων
και Εφήβων. 
Ηρακλείου 
συναντήσεις;

Γ ια τον ομιλ-ο του 
θα γίνουν οι εξής

Εργοτέλης — ΟΦΗ Εφηβοι, 
6μ.μ στο κλειστό γυμναστήριο 
με διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλ 
κιαδακη και Ναΐ^τάκη.

ΕΕΗ — Ηρόδοτος Εφηβοι,

7.30μ.μ.. στο κλειστά γυμναστή 
ριο με διαιτητές τους κ.κ. Ράλ 
ληκαι Γιαννακουδάκη.

• Δυο φιλικούς αγώνες μπά 
σκετ έ§ωσε η γυναικεία ομαδα 
της ΓΕΗ με την ομαδα OLD 
EDWARDIAN SOCIETY από 
το Γιοχ'άνεσμπουργκ, στο κλει 
στό Γυμναστήριο την περασμέ 
νη Πέμπτη καί. Παρασκευή.

Η ΓΕΗ νίκησε και στα 2 παι 
χνιδια' με 67—45 (34—33) και 
62—-43 (36—22).
• Κυκλοφόρησαν τα εισιτή 

ρια διάρκειας (ΑΜΠΟΝΕ) της 
ΓΕΗ που θα ισχύουν για το 
πρωτάθλημα του επαρχιακού ο 
μίλου όπου αγωνίζεται η εκπρό 
σωπος της Κρήτης το οποίο <ι 
ρχϊζει στις 25)110. Οι αγώνες 
της ΓΕΗ, θα γίνονται στο κλει 
Γυμναστήριο Ηρι,τλείου. Η τι 
ρή tojv εισιτηρίων αυτών είναι 
2000 δρχ.

Βλάχου θα ενισχυθεί με τον 
Σταύρου (ήρθε το δελτίο του) 
και πιστεύεται ότι θα αποσπά- 
σει ένα θετικό αποτέλεσμα.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
τον αγώνα θα ξεκινήσουν οι ε­
ξής :

Παπαδογιαννάκης, Σταράς, 
Κρεμασμένος, Χουρδάκης, Τσά 
γκαράκης, Βορδονεράκης, Χρι- 
στοφής. Ζερβός, Σταύρου, Δε- 
λημιχάλης, Κρανιωτάκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κα- 
τσιλιέρης του Συνδέσμου Διαι­
τητών Πειραιά.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι οι εγγρα

φές για τα μαθήματα της σχολι
κής περιόδου 
ζονται.
1) Εθνικών 
από 5 ετών 
νέες.

1986—87 συνεχϊ

χορών για παιδιά ■ 
και για νέους και

■ Τηλ.: 821687ι·············Η·ΗΒΒΗΒΗΒΒΒαΒΒΒΗΗ||||̂ <

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδκλφοι,
Σαν Εφορευτική Επιτροπή 

που εκλΕγιήκαμε στη Συνέλευση

Ο Σύλλογος Φίλων της Δήμο 
τϊκής Χορωδίας Ηρακλείου κα 
λεί τα μέλη του σε Γενική Συνέ 
λευση την ερχόμενη Δευτέρα 
29—9—86 και ώρα 6 στην αί 
θουσα της Χορωδίας (Μέγαρο 
Ιίικελαίας Βιβλιοθήκης) με θέ 
μα την ανάδειξη 'Διοικητικού 
Συμβουλίου. ΤΣε περίπτωση μη 
απαρτίας η ΓΣ θα επαναληφθεί 
την επόίμενη Δευτέρα 6—10—86 
στον ίδιο τόπο και την ίδια ώ 
ρα.

Η Προσωρινή Επιτροπή

2) Ρυθμικής — Γυμναστικής Α 
ερομπικ—ΤΖΑΖ ·— Μοντέρνο 
χορό Διδάσκει η Δ) δα Ντίνα 
Βασίλίάκη πτυχιούχος της Σχο­
λής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.

Πληροφορίες εγγραφές καθη 
μερινά στα γραφεία της Σχολής 
Αγιου Μηνά 18 από 9—1 πρωί 
και 6—9 μ.μ. τηλ. 286732—-288 
971 223472.

Εκ της Σίχολής

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Μ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπιστημίου Αθηνών.
Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτανήσου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

Νέα Τηλέφωνα:

253896 ή 254089
ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

της 23—9—86
ότι χρέος 
φο>ν είναι 
σωματείο

σας γνωρίζομε
όλων των συναδέλ- 
η συσπείρωση στο

πάρτΐ μέρος στις εκ 
λογές που θα γίνουν στο ΕΚΗ !
στην αίθουσα Περγαλίβη στις 1 
30—9—86 ώρα Ιίΐπ.μ. ως 6μ.μ ? 
και 1^-10—86 από Μ έως 6μ.Η'

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων ,δε-
χόμαστε στα γραφεία του Σω 
ματείου μας ώρες 10—1 πρωινή 
και 5—8 βραδυνή: έως το Σάββα 
το 5μ.μ. 27—9—86.

Παρακαλουμε για την ψήφο 
φορια χρειάζεται να κρατάτε 
βιβλιάριο ασθένειας και ταυτό­
τητα.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

Το τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α' και 

Β’ Κατηγορίας θα διεξαχθούν 
σήμερα Κυριακή (2η αγωνιστι­
κή) οι εξής συναντήσεις:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
* Γιούκτας — Ανθεστίων, γη 

πεδο Αρχανών, ώρα 4 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Καφετζάκης και Βλαχάκης

* ΠΟΑΛ — Εθνικός γήπεδο Λι 
γορτύνου, ώρα 4 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλόκης και Ασλάνης.

Λ Τύλισσος — Μινωική γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Γ. Χρυσός και Ταβερναράκης 
* ΑΕΚ — Μαραθώνας γήπεδο 

ΑΕΚ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Κουκουλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μπαλτατζίδης και Γαρεφαλάκης.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Ομιλος

★ Ζαρός — ΑΟΚΑ γήπεδο Ζα 
ρού, διαιτητής ο κ. Καπελάκης,

ΣΥΓΧΑΡΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας ανηψιό 
Κώστα Α Συμιακάκη Ψυχολογο 
που αρίστευσε στις μεταπτυχια 
%ές του σπουδές στο Πανεπισ­
τήμιο: του BRIDGEGORT των 
Ηνωμένων Πολιτειών και ειδι 
κεύτηκε σε θεραπεία ζευγαριού

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε,
Σε προσκαλοϋίμε στην Γ. Συ 

νέλευση μας την Δευτέρα. 29—9 ! 
—4986 ωρα 6 φ.μ. στα γραφεία ’ 
του Συνδέσμου μας. ι

Μοναδικό θέμα:
Η τροποποίηση καταστατικού

Λόγω της σοβαρότητας του 1 
θέματος που κατά επανάληψη έ 
γίνε χωρίς επιτυχία σε παρακα

και οικογένειας, συγχαίρομε θε ' λω να μη λήψει διότι η παρου
ρμά, και του ευχόμαστε καλή { σία σου είναι απαραίτητη.
σταδιοδρομία.

Οι θείοι του
X ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ ΚΑΙ ΓΙΏΡΓΟΣ 
ΒΑΡΔΊΑΜΠΑΣΗΣ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΑΙΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΞΩΝ 
ΙΕΡΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 
ΑΓ ΘΑΥΜ, ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Με συναδελίφικούς χαιρετισ 
μούς.

Για το ΔΣ
Ο Αντιπρόεδρος
Γ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

Δ Μ ΠΑΤΑΤΑΝΕΣ

9

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ » 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ Ν ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Προσκαλεί τους φίλους και τους γνωστούς του 

στα εγκαίνια του Εκλογικού του Κέντρου 
στην οδό Ρούσου Κούρδου, αριθμ. 4,4ος όροφος 

Μέγαρο Κτηματικής Τράπεζας 
πίσω από το Ταχυδρομείο, την Δευτέρα 29)9 

και ώρα 7,30' μ.μ„ τηλ. 287413.

* Α.Ο. Τυμπακίου — ΠΑΝΟΜ 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 4 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Στεφανάκης.

επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυσός και 
Β ιδάκης.

Διακηρύττει ότι εκτίθεται 
■εις πλειοδοτική δημοπρασία η 
εκποίησις οινάμπελου «άμπελο 
χώραφον» εκτάσεως 3.400 τ.μ. 
.με 5 ελαιοδενδρα και 4 συκιές 
που βρίσκεται στην κτηματική 
περιφέρεια Μυρτιάς Πεδιάδος 
.και εν θέσει «Κακή Ράχη ή Σό 
πατα ή Αγ. Νικόλαος» αξίας

*·

★ ΕΓΟΗ — Ρωμανός γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Ανδρονάς, επόπτες οι κ.κ. Χιντι 
ράκης και Παγωμενάκης.

* Αλμυρός — Κόρακας γήπε 
δο Καλεσίων ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κωνιωτάκης επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Κοκκινίδης.
* Δειλινά — Αστέρας γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Φουκάκης επόπτες οι κ.κ. Κα 
ζαντζιάν και Σηφάκης.

Β ΟΜΙΛΟΣ
* ΟΦΑ — Ατρόμητος γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου διαιτητής ο κ. Σα 
Ί τάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης, Χαμαλάκης.

★ Δαίδαλος — Αστερούσια Υή 
πεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Καλό 
Υΐαννάκης επόπτες οι κ.κ. Μπαλ 
τατζίδης και Παξιμαδάς.
★ Δωριέας — Διαγόρας γήπε­

δο Καστελλίου διαιτητής ο κ. 
Κουλεντόκης, επόπτες οι κ.κ. Βι- 
τώρος και Κοκκινάκης.

ΟΛΟΙ οι αγώνες της Β" Κατη 
γορίας θ’ αρχίσουν στις 4 το α­
πόγευμα.

β 750.000 δρχ.
Β Η δημοπρασία ενεργηθήσεται 

κατά την 9ην Οκτωβρίου ε.ε η 
μέρα Πέμπτη και από ώρα 5—7 
,μ.μ. εις το Γραφειον του Ιερού 
Ναού Μεταμ. ίΣωτήρος Μυρτι­
άς.

_ Περισσότερες πληροωοριες 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι καθημερινώς από Ιΐπ.μ 
έως Ιμ,μ εις το Τηλέφωνο 0661 
39912 π. Αθανάσιο και στον π. 
Γεώργιο Μεντιδάκη Εφημέριο 
JN η του Θεού Σόφια στα τηλ® 
φωνα 230897 και 231719

Εν Κέρκυρα τη 15—9—1986
Η Διοικούσα Επιτροπή του I 

ερού Προσκυνήματος Αγίου 
και Θαυματουργού Σπυρίδωνος 

1—5

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Μ. ΤΕΙΚΡΙΤΣΗ 
Εβανς 16 2ος όροφος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας (Έβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ. s

Για το Ινστιτούτο Μικρο’υ'πολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

ROMANTICO
VIDEO CLUB

Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα.

Πάντα ενημερωμένο, και

Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

«ROMANTICO» VIDEO CLUB 
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — Τηλ. 238-184.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανώτερος κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως. 

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ ■ ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ -

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. 

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283

ι
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